Svenska Bridgeférbundet
Simultan 2022-02-22

Partavling, 112 bord, 219 par. Antal brickor: 24. Medel: 2544.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par
1 P3
2 K1
3 Ci1
4 G5
5 C5
6 J22
7 K6
8 J24
9 ca

10 G4
10 P12
12 08
13 Q8
14 D5
15 L3
16 J3
17 Q7
18 H19
19 P9
20 A3
21 A2
22 F2
23 Ji11
24 02
25 A5
26 M6
27 H1
28 19
29 Q15
30 Ql0
31 J10
32 B5
33 N4
34 B8
35 B10
36 J
36 05
38 07
39 C3
40 M5
41 E7
42 N16
43 H6
44 Q13
45 L9
46 Bl1
47 H16
48 L11
49 A9
50 H11
51 111
52 N2
53 H22
54 F10
55 N9
56 J5
57 F7
58 P5
59 C8
60 M7
61 H5
62 B9
63 112
64 E3
65 N1
66 G9
67 L6
68 N12
69 Al2
70 N14
70 Hi18
72 L12
73 H15
74  J14
75 D1
76 Q6
77 J2
78 C7
79 110
80 F3
81 Ql6
82 Gl10
83 G2
84 D7
85 D3

Poang

3454.0
3417.0
3378.0
3346.0
3329.0
3216.0
3204.0
3202.0
3199.0
3196.0
3196.0
3177.0
3139.0
3125.0
3117.7
3081.0
3063.0
3062.0
3057.0
3046.0
3026.0
3019.4
3018.0
3003.0
2995.0
2991.6
2990.0
2978.0
2971.0
2968.0
2951.0
2948.0
2938.9
2933.0
2926.0
2924.0
2924.0
2920.0
2909.0
2908.8
2895.6
2895.0
2884.0
2881.0
2872.0
2871.0
2868.0
2865.1
2847.0
2846.0
2845.0
2822.2
2821.0
2818.0
2814.5
2811.0
2808.0
2805.0
2803.0
2802.0
2800.0
2799.0
2798.0
2790.0
2786.2
2785.0
2778.0
2777.5
2775.0
2768.0
2768.0
2757.7
2756.0
2753.0
2746.0
2744.0
2739.0
2734.0
2730.0
2726.9
2725.0
2722.0
2711.0
2709.0
2695.0

%

67.89
67.16
66.39
65.76
65.43
63.21
62.97
62.93
62.87
62.81
62.81
62.44
61.69
61.42
61.28
60.55
60.20
60.18
60.08
59.87
59.47
59.34
59.32
59.02
58.86
58.80
58.77
58.53
58.39
58.33
58.00
57.94
57.76
57.65
57.51
57.47
57.47
57.39
57.17
57.17
56.91
56.90
56.68
56.62
56.45
56.43
56.37
56.31
55.96
55.94
55.92
55.47
55.44
55.39
55.32
55.25
55.19
55.13
55.09
55.07
55.03
55.01
54.99
54.83
54.76
54.74
54.60
54.59
54.54
54.40
54.40
54.20
54.17
54.11
53.97
53.93
53.83
53.73
53.66
53.59
53.56
53.50
53.28
53.24
52.97

Namn

Sven Karlsson - Christer Andersson
Sven-Inge Sandell - Ove Gustafson
Christer Bengtsson - Leif Andersson
Jan-Ove Ahlberg - Ove Larsson

Erik Schdnning - Goran Nilsson

UIf Backman - Tommy Johansson
Sture Mattsson - Ragnar Jansson
Karin Nilsson - Bert Gustavsson
Claus Clausen - Elsie Rosenlund
Tommy Lindgvist - Svante Oman
Stephan Johansson - Curt Petersson
Jaan Heinlo - Orjan Svensson

Ake Lundberg - Anders Elfving
Anne-Marie Héglund - Erik Norman
Susanne Levin - Per-Olof Olehn
Ingegérd Nordenberg - Kent Nordenberg
Olle Nylander - Kerstin Forsman
Karl-Goran Pettersson - Bengt Nordenhem
Frank Persson - Ake Hessel

Hans Nerell - Peter Flodgvist
Claes-Gdran Bergstrom - Stefan Odevall
Johan Karlsson - Pierre Berg

Maria Ohlsson - Maria Andreasson
Carl-Olof Wejdmark - Johan Dahlin
Kjell Persson - Gustaf Bergstrand
Ove Olofsson - Per Rask

Julia Borg - Bo Gustafsson

Lars Lundgren - Tommy Larsson

Tina Olofsson - Berthold Ogren

Rune Abrahamsson - Erik Johansson
Bengt Alfredsson - Michael Svidén
Carl Bjork - Sven Landervik

Kjell Berg - Stig Olausson

Mikael Martensson - UIf Aronson
Annika Nilsson - Yvonne Arvidsson
Kerstin Pettersson - Bengt Larsson
Bruno Astrand - Willy Andersson
Cecilia Morner - Svante Wangberg
Ingrid Emanuel - Ulla Martensson
Goran Forss - Simon Grandell

Ronny Persson - Bjorn-Erik Oberg
Rune Bjérkman - Gunldg Liljedahl
Annika Brisvall - Gunnel Ingesson
John-Ove Backlund - Rolf Andersson
Hans-Olof Hallén - UIf Hegethorn
Christer Hedborg - Sofia Alecu
Anders Dahlstrom - Ingvar Karlsson
Olle Persson - Bengt Sannar

Katarina Landstedt - Sofia Ryman
Rune Holm - Arne Blixt

Thomas Ekendahl - Barbara Ekendahl
Carina Halvorsen - Ulf Halvorsen
Olaus Olsson - Karin Olsson Svedlund
Sven Gustavsson - Marianne Hogblad
Eva Glans - Lennart Lundqvist

Jorgen Persson - Stig-Arne Nagard
Roland Axelsson - Walter Hogberg
Rose-Marie Jarl - Bo Gisslander
Lennart Tukia - Rune Karlsson

Stefan Wisth - Elving Andersson
Micael Fredriksson - Wage Nilsson
Svante Hallén - Jan Geiborg

Borje Karlsson - Per Strengbom

Thor Sagfors - Bo Ytterstrom

Bengt Lundberg - Kjell Glans
Sven-Arne Staflund - Anders Lundgren
Annette Wald Gardenfors - Lars Becklén
Gull-Britt Sved - Marianne Axfjord
Bjorn Gudmundson - Sven Arvidson
Alf Térma - Géran Linder

Lars Malmer - Madeleine von Reis
Hans-Olof Holmqvist - Johnny Pettersson
Mona Sigurdsson - Anette Styrlin

Eva Lena Glimne - Greger Sundgren
Wilhelm Groth - Mattias Hoglund

Elsy Boman - Eva Elfving

Hans Cederlid - Jan Skéarberg

Ove Thornblad - Karl Mansson
Pererik Akerberg - Bjérn Magnusson
Benny Bjur - Sabina Wilhelmsson
Gunilla Magnusson - Karl-Axel Gimbergsson
Erik Westling - Lars Nordlinder
Lennart Bylund - Joakim Ericson
Hans Bergvik - Thommy Malmstrém
Lars-Godran Jonsson - Roger Ahlbom

MID

82049
1429
4694

51593
6421

82648
1503

87406

35068
8248

80380
2171
3379

50984

53421

11872
3375

33182

12688

85810

88204

32229

87599

11757

35510

30296

66497

10275

29011

17698

10495

55384

13142

27238

36967

35167

53524

87945

45018

809
1474
7505

29971
8964
9896

11610

58931

23285

80314
1675

17307

91477

13518

23844
8552

31291

60773

10408

53481

91318
1017

80464

13521

51742
7466

47016

55160
5115

59460
17389

63014
15960

57628

81091

53856
14440
15225

46745
2650
4070

55245
13844
8234
9251
8100

10398
11453
8923
8250
23136
16141
1559
12209
6260
80070
9118
13332
47451
78960
5099
9631
3445
33314
57802
14778
85389
3687
61184
39018
52421
59684
82493
7934
63347
10288
42194
13030
7348
2515
42199
35169
64987
47877
45027
66921
2152
53836
31851
52457
4462
89416
57630
31102
78200
9869
52284
3452
60972
81737
7513
38254
60775
51029
62806
9381
716
12165
67302
13000
15295
16351
80419
88823
30066
7510
41135
11666
45840
28664
53855
47452
85796
35706
46386
67636
55802
24313
26279
8115
11528

Klubb

Varnamo BK

Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
Genarps BK

Harnd BS

Ystads BS - Genarps BK
Laholms BK

Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
Laholms BK

Ystads BS

Harnd BS

Varnamo BK

Gnesta BK

Ornskéldsviks BA

BK Hudik

Malmo BK - BK Bridgehuset
Laholms BK
Ornskéldsviks BA
Kalmarsunds BK
Vaggeryds BK

Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
Norrorts Bridge

Hallefors BK

Laholms BK

Trosa BS - Sthims-Polisens BS
BK Alert
Norrkdpingsbridgen
Kalmarsunds BK

Arboga BK - Kdpings BS
Ornskoldsviks BA
Ornskoldsviks BA
Laholms BK - Harplinge BK
BK Allians, Halmstad
Tjorns BK

BK Allians, Halmstad

BK Allians, Halmstad
Laholms BK

Trosa BS

Trosa BS

BK Fenix
Norrkopingsbridgen

BK Sang, Oxel6sund
Tjorns BK

Kalmarsunds BK
Ornskoldsviks BA

Malmo BK

BK Allians, Halmstad
Kalmarsunds BK

Malmo BK

BK Alert - BK S:t Erik
Kalmarsunds BK

Arboga BK

Tjorns BK

Kalmarsunds BK
Hallefors BK

Tjorns BK - Uddevalla BF
Laholms BK

Hallefors BK

Varnamo BK - Bredaryds BK
BK Fenix
Norrkdpingsbridgen
Kalmarsunds BK

BK Allians, Halmstad - Gnesta BK
Kopings BS

BK Sang, Oxelésund
Tjorns BK

Harno BS

Malmo BK

Tjorns BK

Norrorts Bridge - BK Alert
Tjorns BK

Kalmarsunds BK

Malmo BK

Kalmarsunds BK
Laholms BK

BK Hudik

Ornskéldsviks BA
Laholms BK

BK Fenix - Ystads BS
Képings BS

Hallefors BK
Ornskoldsviks BA

Skogs BK

Harnd BS - Gavle BK

BK Hudik

BK Hudik - Bollnds BK

Svenska Bridgeforbundet, Simultan 2022-02-22, sida 1 av 14




115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
150
152
153
154
154
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175
176
176

2692.0
2690.3
2689.0
2676.0
2673.0
2670.0
2667.0
2661.8
2657.0
2652.0
2647.0
2635.0
2608.0
2590.0
2588.0
2587.0
2578.8
2576.0
2571.0
2568.0
2556.6
2554.3
2551.2
2550.0
2544.0
2541.0
2528.0
2520.0
2513.1
2512.0
2506.9
2504.0
2501.5
2492.0
2488.0
2485.0
2479.0
2474.0
2473.0
2470.0
2469.0
2466.0
2461.0
2458.0
2456.0
2455.0
2446.0
2441.0
2434.0
2429.0
2426.0
2418.0
2415.3
2415.0
2414.0
2407.0
2406.0
2404.0
2402.0
2397.0
2395.2
2393.0
2390.0
2383.0
2380.0
2380.0
2379.0
2377.0
2376.0
2376.0
2373.0
2358.0
2350.0
2343.0
2341.0
2329.0
2315.0
2298.0
2293.0
2281.0
2253.7
2250.0
2240.0
2238.0
2234.0
2219.0
2202.0
2197.0
2196.0
2193.0
2190.0
2190.0

52.91
52.88
52.85
52.59
52.54
52.48
52.42
52.32
52.22
52.12
52.02
51.79
51.26
50.90
50.86
50.85
50.68
50.63
50.53
50.47
50.25
50.20
50.14
50.12
50.00
49.94
49.69
49.53
49.39
49.37
49.27
49.21
49.16
48.98
48.90
48.84
48.72
48.62
48.60
48.55
48.53
48.47
48.37
48.31
48.27
48.25
48.07
47.98
47.84
47.74
47.68
47.52
47.47
47.46
47.44
47.31
47.29
47.25
47.21
47.11
47.08
47.03
46.97
46.84
46.78
46.78
46.76
46.72
46.70
46.70
46.64
46.34
46.19
46.05
46.01
45.77
45.50
45.17
45.07
44.83
44.29
44.22
44.03
43.99
43.91
43.61
43.28
43.18
43.16
43.10
43.04
43.04

Lennart Nordberg - Solveig Svensson
Dan Allvin - Ronny Thanberg

Claes Tadne - Agneta Hellman

Jan Larsson - Britt-Lis Elf-Lantz
Katarina Johansson - Per Green
Katarina Svensson - Birgitta Bengtsson
Roland Svensson - Mats Svensson
lvan Abrahamsson - Leif Martinsson
Rikard Nilsson - Stellan Johansson
Ake Wikman - Stefan Mattfolk

Leif Hansson - Ingvar Holmér
Thomas Lang - Hakan Nordling
Gunilla Alm - Peter AlIm

Jan Wistrom - Marie Ynner

Morgan Kronlund - Stig Magnusson
Eva Mansson - Gunnel Jansson
Ingegéard Andersson - Peter Rosén
Gunnar Agren - Lars Djurvall

Lars Dahlgren - Lena Normelli
Margareta Halldal - Ann Ingberg

Asa Karlsson - Astrid Tengelin

Jan Eriksson - Bjorn Edvardsson
Elisabet Johansson - Ove Bjorn
Tomas Ostergren - Anders Ostergren
Sten Haggstrom - Lars Ahlenius
Roland Ekman - Ingegerd Winqvist
Cecilia Ericsson - Lone Stolt

Arne Andersson - Kent Larsson
Bengt Sahlstrém - Inger Wendt-Olsson
Torbjorn Strom - Gunilla Gustafsson
Thomas Englund - Bo Kenne
Christin Larsson - Dick Nilsson

Arne Bauhr - Britt-Inger Bauhr

Lasse Danielsson - Eva Bodell

Bengt Hallgren - Hakan Hakansson
Per-Olov Rikner - Per Augustinsson
Birgitta Samuelsson - Ove Gustavsson
Mona Joleby - Per-Ake Bengtsson
Bosse Wisth - Mattias Furenback
Per Giléus - Inger Giléus

Monika Tornkvist - Agneta Froberg
Rolf Ohman - Inger Ohman

Kaj Johansson - Bengt Johansson
Ann-Marie Uddqyvist - Eivor Bladh
Fredrik Broberg - Bengt Ljungcrantz
Anders Tilly - UIf Eneroth

Sven-Erik Persson - Carita Fare
Monica Vestin - Ulla-Britt Nordin
Anita Ljunggren - Ulla-Britt Olsson
Ingrid Larsson - Stig Svensson

Leif Eliasson - Sture Nordlinder

Ewa Molin - Nils-Erik Ostman

Jerker Persson - Ingela Sollid

Erik Hulphers - Ingrid Lange

Ingrid Sundgren - Eva Eriksson
Hakan Tjernstrom - Katrin Tjernstrém
Margit Hagglund - Barbro Gimbergsson
Agneta Nilsson - Leif Riddarsporre
Bengt Martensson - Arild Stubberod
Monica Ericsson - Ulla Bengtsson
Lars Gustafsson - Sven Andersson
Lasse Sjolander - Gunhild Heinlo
Thomas Knutsson - Kjell Fredriksson
Per Hellborg - Lars Andersson

Ulla Pettersson - Monica Israelsson
Ake Karlman - Benny Sigurdsson
Inger Wastfelt - Lars Wastfelt
Eva-Lotta Hansen - Henrik Hansen
Beryl Johnsson - Susanne Hammar
Dennis Stephansen - Tommy Wilhelmsson
Stig Enstrém - Anders Johansson
Inger Larsson - Anders Akesson
Lage Engebo - Monica Engebo
Gisela Sjoholm - Allan Hagman
Jonatan Eskilsson - Hugo Atterling
Peter Nemez - John-Olov Krohn
Sven-Erik Danielsson - Niklas Andersson
Peter Johansson - Henrik Persson
Christina Varenius - Kerstin [dman
Ulla Skérberg - Ingalill Svensson

Ulla Werdin - Niklas Collin

Lars Palsson - Conny Johansson
Ingela Strandborg Alm - Bjorn Alm
Carl-Henrik Hybbinette - Gunnar Gyllenram
Hakan Westberg - Marita Indersons
Bjorn Rosén - Erik Strandberg

Knut Gauslaa - Tommy Abrahamsson
Bo Bergstrom - Siri Larsson-Hamrén
Mats Adolfsson - Anders Bruze
Lennart Karlsson - Roger Johansson
Uno Andersson - Tage Nyholm
Georg Larsson - Christer Ohman

13321
23982
60498
46385
33743
10953
92781
15144
42591
37084
82953
66866
39167
4167
16220
86752
2813
751
37386
53814
9769
27765
27416
18019
32558
46267
20732
18451
53453
32232
41642
93706
17240
93205
8909
13803
15036
56950
9600
22654
65835
4997
34980
17373
90783
55806
13405
59347
48683
47112
58736
8256
59393
48214
47455
45052
46273
29389
84350
89087
88365
54221
45577
60305
41119
52115
41396
10135
62315
4055
78515
46855
23509
53325
61485
89797
68313
64340
31236
15888
17904
38255
53641
29783
93301
35347
28023
93207
4759
60996
44146
10658

91544
51103
61316
53560
81753
24225
93202
7463
3724
14455
4399
13806
9226
38957
9669
7404
47927
10253
37385
63173
64076
15757
1495
60981
34696
35742
82807
7660
17601
64075
41844
43341
17239
8125
9597
13820
21398
56947
34227
16088
53176
79565
67509
14545
4393
89585
41583
86030
57323
10396
58732
12388
59394
45023
53815
44246
55801
51431
44394
51574
6682
2175
91537
66846
57950
57629
41397
6022
1253
42453
13517
47903
23532
87038
67783
4064
4052
64513
12035
92783
64078
63437
63167
790
13502
12227
49166
31438
85484
86070
29319
43095

Laholms BK
Hallefors BK

BK Alert

Kopings BS
Varnamo BK
Kalmarsunds BK
Laholms BK

Tjorns BK - Orust BK
BK Allians, Halmstad
Ornskoéldsviks BA
Gnesta BK - Trosa BS
Harnd BS
Kalmarsunds BK

BK Allians, Halmstad
Kalmarsunds BK - Bridgekamraterna Nybro
BK Allians, Halmstad
Stigtomta BK
Varnamo BK

BK Alert
Ornskoldsviks BA
Hallefors BK

Malmd BK

Stigtomta BK
Kalmarsunds BK
Ornskoldsviks BA
BK Fenix

Malmo BK

Tjorns BK

Malmd BK

Hallefors BK

Tjorns BK

Laholms BK

Tjorns BK

BK Hudik

Trosa BS - LM Ericssons BK
Harnd BS

Kopings BS

Laholms BK
Norrkopingsbridgen
Vastra Bjare BK
Trosa BS

Ljungsbro BK

BK Allians, Halmstad
Kdpings BS

Trosa BS

Kopings BS

Laholms BK

Harno BS

Svedala BK - Sjobo BK
Varnamo BK

Trosa BS

Harnd BS - Skogs BK
Tjorns BK

BK Fenix
Ornskéldsviks BA
Harno BS
Ornskoldsviks BA
Ljungsbro BK
Varnamo BK
Varnamo BK

BK Sang, Oxel6sund
Gnesta BK

Laholms BK

BK Fenix

Kdpings BS
Kalmarsunds BK

BK Alert

Laholms BK

BK Sang, Oxelésund - Stigtomta BK
Hallefors BK
Kalmarsunds BK

BK Fenix

BK Fenix

Arboga BK

Varnamo BK
Hallefors BK

BK Hudik
Norrkopingsbridgen
Trosa BS

Laholms BK
Hallefors BK
Laholms BK
Laholms BK
Kalmarsunds BK
Arboga BK - Kdpings BS
Kalmarsunds BK
Ornskéldsviks BA
BK Hudik

Malmé BK

Varnamo BK - Bredaryds BK
IFK Norrkdping - Norrkdpingsbridgen
Gnesta BK
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178 J8 2184.0 42.92 Inga-Maj Baath - Jan Karlsson 81079 31321 Laholms BK
179 04 2173.0 42.71 Birgitta Kempe - Else-Maj Sigfridsson 62922 63114 Trosa BS
180 E4 2172.0 42.69 Arne Stockman - Ros-Mari Koch 58370 59155 BK Sang, Oxelésund
181 H2 2171.0 42.67 Hans Malmgren - Torbjorn Stejdahl 41120 32245 Kalmarsunds BK
182 P8 2165.0 42.55 Hijalmar Bjork - Eva-Marie Stigsson 67180 61484 Varnamo BK
183 H21 2164.0 42.53 Suzanne Sandquist - Lena Lundgren 60992 41959 Kalmarsunds BK
184 N7 2158.9 42.43 Bengt Nordstrom - Erik Sved 36124 16 Tjorns BK
185 M8 2158.8 42.43 Tomas Egneus - Britt-Marie Ericson 22133 92106 Norrkdpingsbridgen
186 11  2152.0 42.30 Ulf Nilsson - Bo Forslund 11234 8014  Arboga BK
187 Cl1 2147.0 42.20 Lisbeth Andersson - Hakan Nilsson 60298 200258 BK Fenix
188 H20 2140.0 42.06 Rolf Carlsson - Ake Dahlstrém 27384 29278 Kalmarsunds BK
189 J6 2124.0 41.75 Bengt Soderquist - Gunilla Petersson 65049 65050 Laholms BK
190 A7 2117.0 41.61 Kerstin Wassberg - Harriet Myhrstrém 37377 37380 BK Alert
191 N8 2115.3 41.57 Allan Johansson - Berit Herbertsson 18392 2892  Tjorns BK
192 C2 2112.0 41.51 Monika lvarsson - Per-Einar Larsson 53483 53482 BK Fenix
193 K5 2111.0 41.49 Mikael Dahbo - Marie Bjerksjo 1314 32909 Ljungsbro BK
194 J18 2106.0 41.39 Godran Carlsson - Arne Persson 56948 56949 Laholms BK
195 D2 2073.0 40.74 BrorInge Good - Erling Rahm 15073 63963 BK Hudik
196 0O1 2057.0 40.43 Kent Wappling - Else-Marie Wappling 88572 88573 Trosa BS
197 H3 2056.0 40.41 Goran Svensson - Gerty Jonsson 642 81623 Kalmarsunds BK - Bridgekamraterna Nybro
198 Q12 2047.0 40.23 Ingrid Gidlund - Louise Pettersson 53817 30053 Ornskoldsviks BA
199 L5 2046.0 40.21 Bengt Ekholm - Anna-Lena Ekholm 65626 65625 Malmo BK
200 B12 2030.0 39.90 Inger Ostenson-Traff - Géran Rohlén 89395 34064 BK Allians, Halmstad
201 Q4 2028.0 39.86 Lennart Gidlund - Monica Westin 64657 61109 Ornskoldsviks BA
202 H14 2016.0 39.62 Katarina Freitag - Gote Nissinen 84856 54063 Kalmarsunds BK - Emmaboda BK
203 A6 2005.0 39.41 Lars Osihn - Tomas Carlsson 59755 48143 BK Alert
204 P13 1989.0 39.09 Gunilla Ahlander - Abbas Siranlou 10390 49217 Varnamo BK
205 B7 1950.0 38.33 Margreth Gustavsson - Eva Lorentzon 55996 86814 BK Allians, Halmstad
206 P2 1939.0 38.11 Olof Danas - Kent Johansson 57931 18003 Véarnamo BK - Bredaryds BK
207 J16 1929.0 37.91 Andreas Carlsson - Ulf Persson 45330 42189 Laholms BK
208 F1 1909.7 37.53 Margareta Berglof - Maria Erninge 19723 81736 Hallefors BK
209 L1 1843.4 36.23 lldiko Lang - Eva Hagman 28328 90661 Malmd BK - BK Bridgehuset
210 C13 1829.0 35.95 Jens Jensen - Margareta Martensson 60302 60321 BK Fenix
211 C15 1783.0 35.04 Anna-MajLundberg - Anna-Greta Nyholm 25851 25909 BK Fenix - Ystads BS
212 B6 1776.0 34.91 Inger Andersson - Ulla Nilsson 48240 48242 BK Allians, Halmstad
213 G3 1713.0 33.67 Tommy Birgersson - Svante Hamberg 66871 63653 Harnd BS
214 J7 1697.0 33.35 Bengt-Goran Einarsson - Benny Nilsson 48761 48766 Laholms BK
215 G6 1669.0 32.80 Anette Birgersson - Kerstin Rehnberg 59534 59085 Harnd BS
216 K4 1662.0 32.67 Anders Svensson - Ingemar Sjoberg 40107 88455 Ljungsbro BK
217 A8 1608.0 31.60 Christina Astrand - Erik Asplund 35517 59951 BK Alert
218 N5 1428.0 28.07 Lars Malmkvist - Lena Palmén 200715 200714 Tjorns BK
219 Q11 1352.0 26.57 Marianne Sjostrom - Ing-Britt Abrahamsson 67410 43481 Ornskoldsviks BA
1 4 K10 Bésta kontrakt 2 » EK6 Bésta kontrakt 3 4965 Bésta kontrakt
Nord vKn3 2y N =110 Ost v K10983 54 S =650 Syd v 107 4¢ V =-130
Ingen + EKKn86 NS ¢ Kn74 ov + E105
#Kn872 & ¢ v & NT »E8 & ¢ v & NT #EK954 & ¢ v &4 NT
« D8 & E6532 N6 8877 aKn9s 472 N 6 10101110 4 KD10842 & Kn7 N9 3637
v 862 vD109 S 68877 vEDKn5 v42 S 6 10111110 v EK v Kn9532 S93637
+1073 ¢+ D92 O55 455 * K2 ¢ 10953 072222 ¢ KKn93 + D762 O 4 107 9 6
#EKD95 64 V554586 #Kn954 &D10732 V72222 *7 «D10 V 4 107 9 6
4 Kn974 4 D10843 4 E3
v EK754 v76 v D864
+54 + ED86 +84
103 *K6 #Kn8632
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
M6 M2 24DV-3 ¢A 500 2120 0.0| F8 F6 44 S+2 vA 680 211.0 1.0(H21 H20 5¢DV-2 #A 500 2120 0.0
B8 B6 24DO-2 ¢5 300 2100 20| O8 014 44 S+2 ¢2 680 2110 10|Ql6 Q2 44 N= 47 130 2100 20
N3 N5 INN+5 42 240 2080 40| D4 D2 3NN+2 v4 660 2060 60| G4 G3 3&#N-= 47 110 2050 7.0
A2 A11 3NO-4 v4 200 204.0 80|Q14 Q3 3NN+2 #3 660 2060 6.0[J11 J21 34 N-= 4J 110 2050 7.0
L9 L1 3«#V-4 +A 200 2040 80|J16 J8 3NN+2 #3 660 2060 6.0|H15 H3 3#S= «J 110 2050 7.0
N10 N2 34 O-4 <vA 200 2040 80| H1 H12 44 S+1 45 650 1770 35.0|Q15 Q4 34 S= 47 110 2050 7.0
F2 F11 2NN+2 43 180 2000 120| G2 G11 44 S+1 &4 650 177.0 350 F2 F11 54 V-1 T 100 199.0 13.0
Q8 Q9 2vy S+2 &A 170 1980 140| K2 K4 44 S+1 &5 650 1770 350 19 11 3¢ V-1 &A 100 199.0 13.0
H4 H18 2NN+1 &6 150 182.0 300 O2 O5 44 S+1 47 650 177.0 350 H2 H13 44 N-1 46 -50 187.0 25.0
P4 P6 24 O-3 45 150 1820 30.0| G4 G3 44 S+1 vA 650 1770 350| D4 D2 44 N-1 & -50 187.0 25.0
E5 E4 2NN+1 &6 150 182.0 30.0| J4 J19 44 S+1 vA 650 1770 350| P5 P7 44 N-1 4] -50 187.0 25.0
J5 J21 2NN+1 «2 150 182.0 30.0| J5 J21 44 S+1 vA 650 1770 350| C7 C15 44 N-1 4] -50 187.0 25.0
J6 J23 2NN+1 «2 150 182.0 300 M6 M2 44 S+1 &5 650 1770 350| E7 E1 44 N-1 & -50 187.0 25.0
D7 D3 INN+2 43 150 182.0 30.0( M7 M1 44 S+1 43 650 177.0 350 Q8 Q11 44 N-1 4] -50 187.0 25.0
H7 H13 24 O-3 ¢5 150 1820 30.0| B8 B6 44 S+1 vA 650 1770 350 B9 Bl 44 N-1 4] -50 187.0 25.0
A8 A6 24 O-3 ¢4 150 182.0 30.0| E8 E3 44 S+1 #4 650 177.0 350 F9 F1 44 N-1 &7 -50 187.0 25.0
F8 F6 2NN+1 &2 150 1820 300| L8 L6 44 S+1 45 650 177.0 35.0| P9 P14 44 N-1 4] -50 187.0 25.0
H11 H6 2#V-3 ¢K 150 1820 300| Q8 Q9 44 S+1 vA 650 177.0 350(J10 J19 44 N-1 4] -50 187.0 25.0
C13 Cl1 2NN+1 42 150 182.0 30.0| G9 G1 44 S+1 &9 650 177.0 350| C4 C6 4#DN-1 4J -100 173.0 39.0
013 O1 3NO-3 +5 150 1820 30.0| J9 J18 44 S+1 vA 650 1770 350 F4 F3 54DN-1 «J -100 173.0 39.0
P13 P1 24 O-3 vA 150 1820 300(| L9 L1 44S+1 #8 650 1770 350 G8 G6 44N-2 47 -100 173.0 39.0
Q16 Q1 3#V-3 vJ 150 1820 30.0| P9 P10 44 S+1 vA 650 1770 350(B10 B5 44DN-1 «J -100 173.0 39.0
H22 H21 INN+2 42 150 182.0 30.0|C10 C2 44 S+1 vA 650 1770 350| A8 A6 3¢ V= #A -110 166.0 46.0
Jl J13 2v S+1 &A 140 155.0 57.0| 110 |15 44 N+1 &4 650 177.0 350| A9 Al 3¢ V= «A -110 166.0 46.0
G2 G11 2y S+1 #A 140 1550 570(L10 L5 44 S+1 +J 650 1770 350(L10 L5 24 V= «A -110 166.0 46.0
02 O5 2vy N+1 &6 140 1550 57.0|P12 P7 44 S+1 &4 650 177.0 350| E5 E4 4¢ V= vT -130 159.0 53.0
D4 D2 2vyS+1 &A 140 1550 57.0|013 O1 44 S+1 v5 650 177.0 350| D7 D3 3¢ V+1 &A -130 159.0 53.0
E7 E1 2vS+1 &A 140 155.0 57.0|Q13 Q4 44 S+1 vA 650 177.0 35.0| I8 16 4¢ V= «A -130 159.0 53.0
A9 Al 3v S= &K 140 155.0 57.0(N14 N7 54 S= 45 650 177.0 350(N11 N3 3¢ V+1 &K -130 159.0 53.0
B9 Bl 2vS+1 &A 140 155.0 57.0(J17 J3 44 S+1 &5 650 1770 350|P13 P2 24 V+1 &A -140 154.0 58.0
19 11 2» S+1 &A 140 155.0 57.0|H22 H21 44 S+1 &9 650 177.0 350 C1 C16 34 V+1 &A -170 104.0 108.0
N9 N4 3v S= #K 140 1550 570 C3 C5 3NS+1 &5 630 147.0 65.0| J1 J24 34 V+1 A -170 104.0 108.0
09 010 2vy S+1 &A 140 1550 57.0| F4 F3 3NN+1 &3 630 147.0 650| P1 P8 24 V+2 &A -170 104.0 108.0
Cl0 C2 2¢yS+1 #A 140 155.0 57.0| Q5 Q12 3NN+1 &7 630 147.0 65.0| Q1 Q3 34 V+l &A -170 104.0 108.0
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G10 G5 2v S+1 140 155.0 57.0| N9 N4 3NS+1 +J 630 147.0 65.0| A2 All 34 V+1 &A -170 104.0 108.0
K3 K5 2NN= oA 120 128.0 84.0( B2 B1l 44 S= 45 620 119.0 93.0( B2 B11 3«4 V+1 #A -170 104.0 108.0
P3 P11 2NN = 3 120 128.0 84.0| F2 F11 44 S= &5 620 1190 93.0( 12 111 24 V+2 T -170 104.0 108.0
G4 G3 2NS= &A 120 128.0 84.0| P3 P11l 44 S= &4 620 119.0 93.0( J2 J14 34 V+1 &K -170 104.0 108.0

17 112 INN+1 &3 120 128.0 84.0( B4 B3 44 S= &4 620 119.0 93.0( K2 K4 34 V+1 #A -170 104.0 108.0
Q7 Q10 2NN = a2 120 128.0 84.0| H4 H18 44 S= &5 620 1190 93.0( K3 K5 24 V+2 &A -170 104.0 108.0
L8 L6 2NN= 42 120 128.0 84.0| E5 E4 44 S= &5 620 1190 93.0( O3 06 34 V+1 &A -170 104.0 108.0
08 014 2NS= &A 120 128.0 84.0( D6 D5 44 S= &5 620 1190 93.0( P3 P6 34 V+1l &A -170 104.0 108.0
FO F1 2NN-= &4 120 128.0 84.0| K6 K1 44 S= &5 620 1190 93.0( B4 B3 3«4 V+1 &A -170 104.0 108.0

A10 A5 2NN= &7 120 128.0 84.0| D7 D3 44 S= 5 620 119.0 93.0( H4 H17 34 V+1 &A -170 104.0 108.0
F10 F5 2NN= a2 120 128.0 84.0( Q7 Q10 44 S= &) 620 119.0 93.0( N4 N6 34 V+1 &K -170 104.0 108.0
L10 L5 2NN= a6 120 128.0 84.0| 18 16 44 S= &5 620 1190 93.0( P4 P12 34 V+1 &A -170 104.0 108.0
J12 J24 2NN = &6 120 128.0 84.0| M8 M3 44 S= &5 620 119.0 93.0( H5 H19 34 V+1 &K -170 104.0 108.0

N14 N7 2NN-= &6 120 128.0 84.0( A9 Al 44 S= &5 620 119.0 93.0( J5 J20 34 V+1 ¢A -170 104.0 108.0

Q14 Q3 2NN= &6 120 128.0 84.0| 19 11 44 N= &4 620 1190 93.0( O5 O7 3«4 V+1 &A -170 104.0 108.0

N16 N12 INN+1 &5 120 128.0 84.0| O9 O10 44 S= &5 620 119.0 93.0| J6 J22 24 V+2 v7 -170 104.0 108.0
03 011 2v S= A 110 102.0 110.0 [A10 A5 44 S= &5 620 1190 93.0( M6 M2 34 V+1 #A -170 104.0 108.0

14 13 2¢ N+1 &6 110 102.0 110.0 |H10 H19 4s S= 9 620 1190 93.0( Q6 Q13 34 V+1 &#A -170 104.0 108.0
Q5 Q12 2¢ N+1 &6 110 102.0 110.0 |[N10 N2 44 S= *9 620 119.0 93.0( G7 G12 24 V+2 &K -170 104.0 108.0
B7 B12 2¢ N+1 &6 110 102.0 110.0 [H11 H6 44 S= &4 620 1190 93.0( M7 M1 34 V+1 #A -170 104.0 108.0
G9 Gl 2¢ N+1 #4 110 102.0 110.0 | J11 J22 44 S= &5 620 1190 930 E8 E3 34 V+l1 &K -170 104.0 108.0
J9 J18 3¢ N= A 110 102.0 110.0 | J12 J24 44 S= *4 620 119.0 93.0( H8 H14 34 V+1 &K -170 104.0 108.0

J10 J20 2¢ N+1 &6 110 102.0 110.0 [N15 N6 44 S= &5 620 119.0 93.0( J8 J15 34 V+1 #A -170 104.0 108.0

P12 P7 2¢ N+1 &6 110 102.0 110.0 |Q16 Q1 44 S= vA 620 1190 93.0( M8 M3 34 V+1 &A -170 104.0 108.0

Q13 Q4 3¢ N= &6 110 102.0 110.0 |H20 H5 44 S= &5 620 119.0 93.0( C9 C12 34 V+1 &A -170 104.0 108.0

H14 H2 2y S= A 110 102.0 110.0 (B10 B5 3N S= 4 600 93.0 119.0| G9 G1 24 V+2 #A -170 104.0 108.0
J15 J2 3¢ N= &6 110 102.0 110.0|J10 J20 3NS= *4 600 93.0 119.0| Q9 Q10 34 V+1 #A -170 104.0 108.0
H1 H12 24 O-2 5 100 80.0 132.0 |{G10 G5 2vyDV-3 500 90.0 122.0 |[A10 A5 14 V+3 #A -170 104.0 108.0
C3 C5 2&V-2 ¢+A 100 80.0 132.0| O3 O11 INN+4 ¢7 210 84.0 128.0|C10 C5 24 V+2 A -170 104.0 108.0
H3 H16 24 O-2 K 100 80.0 132.0| B7 B12 INN+4 43 210 84.0 128.0|F10 F5 34 V+1 #A -170 104.0 108.0
J7 J14 28 V-2 ¢+K 100 80.0 132.0| G8 G6 2NN+3 #3 210 84.0 128.0 |G10 G5 3a V +1 -170 104.0 108.0
L7 L12 2# V-2 vJ 100 80.0 132.0| P8 P14 INN+4 &3 210 84.0 128.0 [H10 H18 34 V+1 #A -170 104.0 108.0
M7 M1 2& V-2 vJ 100 80.0 132.0|C15 C6 2NS+3 #4 210 84.0 128.0| 110 I5 34 O+1 A -170 104.0 108.0
H8 H15 24 O-2 ¢5 100 80.0 132.0| J1 J13 24 S+3 ¢K 200 70.0 142.0|N10 N5 34 V+1 &A -170 104.0 108.0
H9 H17 24 O-2 vA 100 80.0 132.0| K3 K5 34 S+2 v5 200 70.0 142.0 |P10 P11 34 V+1 v7 -170 104.0 108.0

B10 B5 24 O-2 vA 100 80.0 132.0| 14 I3 24 S+3 &9 200 70.0 142.0|C11 C3 34 V+1 #K -170 104.0 108.0
110 15 24 V-2 vA 100 80.0 132.0| J6 J23 24 S+3 vA 200 70.0 142.0|J12 J23 34 V+1 T -170 104.0 108.0

Cl15 C6 24 0-2 vK 100 80.0 132.0| G7 G12 24 S+3 &9 200 70.0 142.0|C13 C2 24 V+2 A -170 104.0 108.0
K2 K4 INN-= 46 90 61.0 151.0| H8 H15 34 S+2 &9 200 70.0 142.0|J13 J7 34 V+1l #A -170 104.0 108.0
P2 P5 INN-= a2 90 61.0 151.0| H9 H17 34 S+2 &5 200 70.0 142.0|013 02 24 V+2 &A -170 104.0 108.0
B4 B3 2¢ N= &6 90 61.0 151.0 (P13 P1 14 S+4 v5 200 70.0 142.0|C14 C8 34 V+1l T -170 104.0 108.0
F4 F3 2¢ N= «A 90 61.0 151.0 [N16 N12 24 S+3 #J 200 70.0 142.0|N14 N8 34 V+1 #K -170 104.0 108.0
J4 J19 2¢ N= *6 90 61.0 151.0| 12 111 INN+3 &3 180 59.0 153.0|Q14 Q5 34 V+1 &A -170 104.0 108.0
C9 C4 2¢ N= &6 90 61.0 151.0(J15 J2 INN+3 #3 180 59.0 153.0| J9 J17 34 V+1 #A -170 104.0 108.0

N15 N6 INN-= a2 90 61.0 151.0| A2 All 24 S+2 vJ 170 410 171.0(J18 J4 34 V+1l &A -170 104.0 108.0

C16 C12 24 N= *6 90 61.0 151.0| N3 N5 14 S+3 v5 170 41.0 171.0| N1 N16 54DN-2 «5 -300 49.0 163.0
A4 A3 3#V-1 ¢A 50 50.0 162.0| O4 06 3v N+1 #3 170 41.0 171.0 | N7 N15 5D N-2 4] -300 49.0 163.0
J11 J22 2 V-1 ¢+K 50 50.0 162.0| P4 P6 34 N+1 ¥4 170 41.0 171.0| N9 N12 54D N-2 ] -300 49.0 163.0

Cl4 C7 2&V-1 ¢K 50 50.0 162.0 | H7 H13 24 S+2 &9 170 41.0 171.0 |0O10 O11 54D N-2 «J -300 49.0 163.0

N8 N11 Pass 46.0 166.0 | 17 112 14 S+3 #4 170 41.0 171.0 [H12 H7 5#DN-2 4] -300 49.0 163.0

12 111 3¢ N-1 %6 -50 27.0 185.0| C8 C11 34 S+1 &5 170 41.0 171.0 |H22 H6 54D N-2 & -300 49.0 163.0
L4 L3 3vS-1 SA -50 27.0 185.0| D8 D1 34 S+1 &5 170 41.0 171.0 | H1 H11 4e V= #A -620 23.0 189.0
04 06 3v S-1 &K -50 27.0 185.0| B9 Bl 34 S+1 #4 170 41.0 171.0( O1 08 44 V= &A -620 23.0 189.0
D6 D5 3NS-1 &A -50 27.0 1850 C9 C4 34 S+1 &5 170 41.0 171.0| A4 A3 4e V= #A -620 23.0 189.0
K6 K1 2NN-1 %6 -50 27.0 185.0| F9 F1 34 S+1 &5 170 41.0 171.0| 14 13 44 V= #A -620 23.0 189.0
G7 G12 2v S-1 A -50 27.0 185.0(F10 F5 34 S+1 &5 170 41.0 1710 L4 L3 44 V= &A -620 23.0 189.0
C8 C11 2NN-1 %6 -50 27.0 185.0(C13 Cl1 14 S+3 ¢5 170 41.0 171.0| O4 012 44 V= #A -620 23.0 189.0
E8 E3 3v S-1 SA -50 27.0 185.0(C14 C7 24 S+2 &4 170 41.0 171.0| D6 D5 4e V= &A -620 23.0 189.0
G8 G6 2¢ N-1 &A -50 27.0 185.0 (Q15 Q2 24 S+2 #5 170 41.0 171.0 K6 K1 44 V= &A -620 23.0 189.0
18 16 BNN-1 %6 -50 27.0 185.0 (C16 C12 24 S+2 &5 170 41.0 171.0 | A7 Al2 4e V= #A -620 23.0 189.0
M8 M3 3NS-1 +Q -50 27.0 185.0| L7 L12 1v V-3 A 150 23.0 189.0| B7 B12 44 V= ¢A -620 23.0 189.0
P8 P14 2NN-1 &6 -50 27.0 185.0 (012 O7 2NN+1 #2 150 23.0 189.0| 17 112 44 V= 46 -620 23.0 189.0
P9 P10 INN-1 a2 -50 27.0 1850 E7 E1 24 S+1 #4 140 20.0 192.0| L7 L12 4a V= #A -620 23.0 189.0
H10 H19 2¢ N-1 &6 -50 27.0 185.0 | A7 Al12 2NN= &2 120 18.0 194.0 | B8 B6 44 V= &A -620 23.0 189.0
Q15 Q2 2NN-1 42 -50 27.0 185.0( A4 A3 2v S= &5 110 15.0 197.0| D8 D1 44 V= &A -620 23.0 189.0
J16 J8 3NN-1 43 -50 27.0 185.0 [H14 H2 2v N= ¢T 110 15.0 197.0| F8 F6 44 V= #A -620 23.0 189.0
J17 J3 2¢ N-1 &6 -50 27.0 185.0 | H3 H16 3& V-2 «A 100 11.0 201.0| L8 L6 44 V= &A -620 23.0 189.0
H20 H5 3¢ N-1 &4A -50 27.0 185.0 N8 N11 INO-2 ¢T 100 11.0 201.0| L9 L1 4e V= &K -620 23.0 189.0
B2 B1l 2& V= vJ] -90 7.0 205.0|Q11 Q6 44 0O-1 +6 50 8.0 204.0| 09 014 4e V= #A -620 23.0 189.0
A7 Al2 2& V= *A -90 7.0 205.0| A8 A6 2& V= s A -90 6.0 206.0 |Q12 Q7 4e V= ¢A -620 23.0 189.0
D8 D1 2NN-2 #9 -100 2.0 2100 P2 P5 3vN-1 2 -100 3.0 209.0(J16 J3 44 V= &A -620 23.0 189.0
Q11 Q6 24 S-2 «A  -100 2.0 210.0| J7 J14 44 S-1 &4 -100 3.0 2090| G2 G11 44DV= &A -790 1.0 211.0
012 O7 2¢ N-2 &6 -100 2.0 2100| L4 L3 64 S-2 5 -200 0.0 212.0| H9 H16 44DV= &A -790 1.0 211.0
- L11 119.4 - L11 119.4 - L11 119.4

M5 - 121.2 M5 - 121.2 M5 - 121.2
- E2 99.8 - E2 99.8 - E2 99.8

F7 - 117.0 F7 - 117.0 F7 - 117.0
- N1 116.1 - N1 116.1 - N2 117.6
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4 410732
Vast v Kn42
Alla + D73
K98
4 K964 &Kn8
v9763 vKI10
¢E10 ¢ KKn82
&D32 &Knl0764
& ED5S
v ED85
¢ 9654
&ES5
Par Kontr Ut
D8 D1 2v V-3 &3
J2 J14 INS+2 &4
N4 N6 INS+2 &6
B5 B4 INS+2 ¢3
J5 J20 INS+2 3
C7 C15 INS+2 «4
Q8 Q11 INS+2 &4
Al0 A6 INS+2 &4
N10 N5 INS+2 &4
I5 14 1v S+2 +A
J13 J7 24 N+1 T
Ql4 Q5 24 N+1 &
Cl C16 INS+1 v9
11 17 INS+1 &4
N1 N16 INS+1 3
P1 P8 INS+1 4
I3 111 INS+1 «4
K3 K5 INS+1 4
O3 06 INS+1 &4
P3 P6 INS+1 &6
C4 C6 INS+1 o4
04 012 INS+1 ¢3
A5 A4 INS+1 «4
E5 E4 INS+1 &6
G5 G4 INS+1 &4
P5 P7 INS+1 4
M6 M2 INS+1 «4
B8 B12 INS+1 4
H8 H14 INS+1 &4
J8 J15 INS+1 4
M8 M3 INS+1 «4
B9 B2 INS+1 4
H9 H16 INS+1 &6
19 12 INS+1 «4
N9 N12 INS+1 46
P9 P14 INS+1 4
Cl0 C5 INS+1 46
G10 G6 INS+1
N11 N3 INS+1 &2
H12 H7 INS+1 &4
H15 H3 INS+1 &4
Q16 Q2 INS+1 46
J17 J9 INS+1 v6
Gl G7 2v S= *A
L1 L7 24 N= &6
D4 D2 24 N= &
05 O7 24 N= &T
D7 D3 34 0-1 &A
B1 B7 INS= LY
F1 F7 INS= a4
H1 H11 INS= 46
K2 K4 INS= 46
A3 All INS= &2
B3 B11 INS= a4
F3 F11 INS= LY
G3 G11 INS= a4
H4 H17 INS= a4
F5 F4 INS= v7
H5 H19 INS= a4
D6 D5 INS= v6
K6 K1 INS= v7
Q6 Q13 INS= v3
E7 E1 INS= a4
N7 N15 INS= LY
A8 Al2 INS= 46
G8 G12 INS= v7
L8 L12 INS= 46
A9 A2 INS= v6
C9 C12 INS= 46
F9 F2 INS= 46
G9 G2 INS= 46
B10 B6 INS= 46
F10 F6 INS= LY
H10 H18 INS= a4
110 16 INS= 46
J10 J19 INS= LY
P10 P11 INS= a4
Cll1 C3 INS= a4
J11 J21 INS= LY

Basta kontrakt

2NT N =120
& ¢ v & NT
N57 8 88
S57 888
086 555
V85555
Res Poang
300 2120 0.0
150 203.0 9.0
150 203.0 9.0
150 203.0 9.0
150 203.0 9.0
150 203.0 9.0
150 203.0 9.0
150 203.0 9.0
150 203.0 9.0
140 192.0 20.0
140 192.0 20.0
140 192.0 20.0
120 158.0 54.0
120 158.0 54.0
120 158.0 54.0
120 158.0 54.0
120 158.0 54.0
120 158.0 54.0
120 158.0 54.0
120 158.0 54.0
120 158.0 54.0
120 158.0 54.0
120 158.0 54.0
120 158.0 54.0
120 158.0 54.0
120 158.0 54.0
120 158.0 54.0
120 158.0 54.0
120 158.0 54.0
120 158.0 54.0
120 158.0 54.0
120 158.0 54.0
120 158.0 54.0
120 158.0 54.0
120 158.0 54.0
120 158.0 54.0
120 158.0 54.0
120 158.0 54.0
120 158.0 54.0
120 158.0 54.0
120 158.0 54.0
120 158.0 54.0
120 158.0 54.0
110 123.0 89.0
110 123.0 89.0
110 123.0 89.0
110 123.0 89.0
100 118.0 94.0
90 82.0 130.0
20 82.0 130.0
90 82.0 130.0
90 82.0 130.0
20 82.0 130.0
90 82.0 130.0
90 82.0 130.0
920 82.0 130.0
90 82.0 130.0
90 82.0 130.0
920 82.0 130.0
90 82.0 130.0
90 82.0 130.0
920 82.0 130.0
90 82.0 130.0
90 82.0 130.0
920 82.0 130.0
90 82.0 130.0
90 82.0 130.0
920 82.0 130.0
90 82.0 130.0
90 82.0 130.0
920 82.0 130.0
90 82.0 130.0
90 82.0 130.0
920 82.0 130.0
90 82.0 130.0
90 82.0 130.0
920 82.0 130.0
90 82.0 130.0
90 82.0 130.0

5
Nord
NS

Q -

v 62

¢ EK7543
#E7642

& KDKn104 «E8762

v Kn1094
+ Kn106

&Kn

Par
H5 H18
J9 Ji16
J11 J20
D1

F9
Q9 Q12

#385
4953
vE753

+9
&#KD1093
Kontr

64D N +1
64D S +1
64D S +1
6% S +1
54D S +2
5& S +2
5& N +2
5& S +2
5& N +2
5& S +2
5& N +2
5& N +2
5& S +2
5& N +2
5& N +2
5& N +2
5& N +2
5& N +2
5& N +2
5& N +2
5& S +2
5& N +2
5& S +1
5& S +1
54 S +1
5& S +1
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Basta kontrakt
74 O D-51100

N
S
o)
v

Res

1740
1740
1740
1390
1150
640
640
640
640
640
640
640
640
640
640
640
640
640
640
640
640
640
620
620
620
620
600
600
600
600
600
600
600
600
500
500
500
500
500
300
300
300
300
190
190
190
190
190
190
190
170
170
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
110
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

& NT
4
4
8
8

g1 U100 0

Poang

210.0
210.0
210.0
206.0
204.0
186.0
186.0
186.0
186.0
186.0
186.0
186.0
186.0
186.0
186.0
186.0
186.0
186.0
186.0
186.0
186.0
186.0
165.0
165.0
165.0
165.0
153.0
153.0
153.0
153.0
153.0
153.0
153.0
153.0
140.0
140.0
140.0
140.0
140.0
131.0
131.0
131.0
131.0
120.0
120.0
120.0
120.0
120.0
120.0
120.0
111.0
111.0
93.0
93.0
93.0
93.0
93.0
93.0
93.0
93.0
93.0
93.0
93.0
93.0
93.0
93.0
93.0
93.0
76.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
58.0
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6 #1053
Ost v Kn632
ov + K94
#1052
D96 » EKKNn72
v1095 ¢D
¢ D52 ¢ E86
#Kn743 #EKD8
484
v EK874
+ Kn1073
*96
Par Kontr Ut
J1 J23 64 O-2 vK
J7 J24 64 O-2 VYA
B10 B6 64 O-2 YA
J14 )8 64 O-2 ¢K
Kl K5 540-1 vK
Q2 Q4 64 0-1 ©vA
13 111 6#0-1 vA
B5 B4 54 O-1 YA
F5 F4 54 O-1 ©vA
19 12 54 O-1 ©vA
Cl6 C2 54 O-1 vA
Q10 Q11 14 O+1 ¥vA
013 03 14 O+2 ©vA
C9 C14 240 +3 ©vA
P14 P10 24 O+3 YA
F3 F11 14 O+3 #9
D7 D6 14 O+3 ©vA
G8 G12 14 O+3 vA
18 112 24 O+2 ©vA
F9 F2 24 O+2 K
Q9 Q12 24 O+4 vA
G10 G6 24 O+2
Ji1 J20 14 O+3 K
Cl2 C4 14 O+3 YA
F1 F7 24 O+4 +8
Al A7 44 O= vK
Bl B7 44 O= vK
D1 D4 44 O= vA
El E3 44 O= vA
Gl G7 44 O= vA
H1 H22 44 O= vA
11 17 44 O= vK
L1 L7 44 O= vK
M1 M3 44 O= vK
QL Q5 44 O= vA
H2 H12 44 O= vA
J2 J13 44 O = vK
02 09 44 O= vA
P2 P9 44 O= vA
A3 All 44 O= vA
G3 G11 44 O= vA
H3 H14 44 O= vK
J3 J15 44 O= vA
L3 L11 44 O= vA
E4 E8 44 O= vA
04 0O7 44 O= vA
A5 A4 44 O= vA
C5 C7 44 O= vA
D5 D3 44 O= vA
G5 G4 44 O= vA
H5 H18 44 O= vA
I5 14 44 O= vA
L5 L4 44 O= vA
05 Ol 44 O= vA
P5 Pl 44 O= vA
M6 M5 44 O= vA
P6 P8 44 O= vA
E7 E2 44 O= vA
M7 M2 44 O= +J
Q7 Q14 44 O= vA
A8 Al2 44 O= vA
B8 B12 44 O= vA
C8 C15 44 O= vA
D8 D2 44 O= vA
L8 L12 44 O= vA
N8 N15 44 O= vK
A9 A2 44 O= vA
B9 B2 44 O= vA
G9 G2 44 O= vA
H9 H15 44 O= vA
J9 J16 44 O= vK
N9 N14 44 O= vK
Cl10 C1 44 O= vA
F10 F6 44 O= vA
H10 H17 44 O= vA
110 16 44 O= vA
L10 L6 44 O= vK
N10 N1 44 O= vA
Cll C6 44 O= vK
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Basta kontrakt

5v SD -3-500
& ¢ v & NT
N268 33
S26833
O 115 5 108
V 117 5 108
Res Poang
200 209.0 3.0
200 209.0 3.0
200 209.0 3.0
200 209.0 3.0
100 198.0 14.0
100 198.0 14.0
100 198.0 14.0
100 198.0 14.0
100 198.0 14.0
100 198.0 14.0
100 198.0 14.0
-110 190.0 22.0
-140 188.0 24.0
-150 185.0 27.0
-150 185.0 27.0
-170 174.0 38.0
-170 174.0 38.0
-170 174.0 38.0
-170 174.0 38.0
-170 174.0 38.0
-170 174.0 38.0
-170 174.0 38.0
-170 174.0 38.0
-170 174.0 38.0
-230 164.0 48.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0
-620 90.0 122.0




013 02 INS= 4 90 82.0 130.0 |[H10 H17 44 O-2 ¢9 100 58.0 154.0 |[H11 H7 44 O= vK -620 90.0 122.0
N14 N8 INS= 4 90 82.0 130.0( 110 16 44 O-2 +9 100 58.0 154.0 [N11 N6 44 O= vK -620 90.0 122.0
J18 J4 INS= v3 90 82.0 130.0(C12 C4 44 O-2 +9 100 58.0 154.0 (O11 O12 44 O= vA -620 90.0 122.0
H22 H6 INS= 4 90 82.0 130.0 |[C13 C3 44 O-2 &3 100 58.0 154.0 |P11 P12 44 O= vA -620 90.0 122.0
Q12 Q7 1v S= ¢A 80 46.0 166.0 [N16 N2 54D O-1 +9 100 58.0 154.0 [N12 N4 44 O= vA -620 90.0 122.0
H2 H13 2# O= +6 -90 43.0 169.0(J18 J10 44 O-2 9 100 58.0 154.0 [C13 C3 44 O= vA -620 90.0 122.0
L3 L11 24 O= +3 -90 43.0 169.0(J19 J5 44 O-2 9 100 58.0 154.0 |[H13 H8 44 O= vA -620 90.0 122.0
Al A7 INS-1 46 -100 25.0187.0| E1 E3 34 0O0-1 ¢9 50 29.0 183.0 (P13 P3 44 O= vA -620 90.0 122.0
Ql Q3 INS-1 v9 -100 25.0 1870 11 17 3aV-1 ¢A 50 29.0 183.0 (Q13 Q8 44 O= vA -620 90.0 122.0
P4 P12 2¢vS-1 #2 -100 25.0187.0 P2 P9 340-1 9 50 29.0 183.0 |0O14 O10 44 O= ¢T -620 90.0 122.0
L5 L4 INS-1 v3 -100 25.0 187.0| L3 L11 34 O-1 &K 50 29.0 183.0|Q15 Q6 44 O= vA -620 90.0 122.0
J6 J22 INS-1 46 -100 250 187.0| F5 F4 34 0-1 9 50 29.0 183.0 [H16 H4 4a V= vA -620 90.0 122.0
M7 M1 INS-1 v3 -100 25.0187.0( L5 L4 34V-1 &T 50 29.0 183.0 |[N16 N2 44 O= vK -620 90.0 122.0
E8 E3 INS-1 44 -100 25.0187.0| P5 Pl 34V-1 ¢A 50 29.0 183.0 (Q16 Q3 44 O= vA -620 90.0 122.0
18 112 INS-1 44 -100 25.0 187.0| J7 J24 34 V-1 ¢K 50 29.0 183.0(J17 J4 44 O= vA -620 90.0 122.0
09 014 1vS-1 +¢A -100 250 187.0| A8 Al2 34 O-1 ¢9 50 29.0 183.0|J18 J10 44 O= vA -620 90.0 122.0
Q9 Q10 INN-1 #4 -100 25.0 187.0(011 O12 34 O-1 ¢9 50 29.0 183.0(J19 J5 44 O= vA -620 90.0 122.0
Cl3 C2 34 N-1 &7 -100 25.0 187.0|N12 N4 34 0O-1 9 50 29.0 183.0 [H20 H19 44 O= vA -620 90.0 122.0
P13 P2 INS-1 &2 -100 250 187.0|P13 P3 34 O-1 K 50 29.0 183.0 |H21 H6 44 O= vA -620 90.0 122.0
Cl4 C8 24 S-1 +v3 -100 25.0 187.0(C10 C1 Pass 15.0 197.0| P4 P7 3NV+l1 ¢4 -630 16.0 196.0
Q15 Q4 INS-1 44 -100 25.0 187.0 P11 P12 Pass 15.0 197.0| B3 B1l 44 O+1 vA -650 7.0 205.0
Ji16 J3 INS-1 v6 -100 25.0187.0| L1 L7 6#S-1 4K -100 11.0 201.0| K4 K3 44 O+1 <vA -650 7.0 205.0
H21 H20 INS-1 «4 -100 2501870 I5 4 6#S-1 &K -100 11.0201.0| N5 N7 44 V+1 vA -650 7.0 205.0
J1 J24 3NS-2 v6  -200 5.0 207.0| L8 L12 24 O= +9 -110 8.0 204.0| J6 J21 44 O+1 <A -650 7.0 205.0
Ol 08 2NS-2 ¢A  -200 5.0 207.0| G3 G11 34 O = &3  -140 4.0 2080 K6 K2 44 O+1 <A -650 7.0 205.0
010 O11 INS-2 44 -200 5.0 207.0| E4 E8 34 O= vA -140 4.0 208.0| O6 08 44 O+1 vK -650 7.0 205.0
J12 J23 24 N-2 &4  -200 5.0 207.0| N5 N7 24 O+1 +9 -140 4.0 208.0 [A10 A6 44 O+1 &6 -650 7.0 205.0
L10 L6 2NS-3 &6 -300 0.0 212.0( J6 J21 2v S-3 &J -300 0.0 212.0|J12 J22 44 V+1 ¢4  -650 7.0 205.0
M5 - 121.2 - M8 90.0 - M8 90.0
- E2 99.8 - E5 107.5 - E5 107.5
F8 - 93.9 F8 - 93.9 F8 - 93.9
L9 - 119.7 L9 - 119.7 L9 - 119.7
- N2 117.6 - N3 100.6 - N3 100.6
7 4 E62 Basta kontrakt 8 4 E9 Basta kontrakt 9 « D93 Basta kontrakt
Syd v KD6543 5¢ VD -2500 Vast v KKn964 5NT N =460 Nord vE732 3v ND-1-100
Alla + Kn Ingen ¢+ E ov + KD
#1064 & ¢ v & NT #EKN973 & ¢ v & NT #EDKN9 & ¢ v & NT
41098 4 DKn N 4 4 10107 &« K3 4« D6542 N 116 119 11 4Knl108764 &K N6 4856
v9 v 108 S 4 4 10107 v 1032 vE5 S 116 118 11 vD8 v KKn5 S6 4856
¢ D962 ¢EK10753 O 8 9 2 2 4 ¢ DKn10543 ¢ 8762 017141 ¢ EKn83 ¢ 10974 07 9586
#KDKn98 #532 V89224 »K6 *42 V17141 3 #K10765 V79586
4 K7543 4 Kn1087 4 E52
v EKn72 v D87 v 10964
+ 84 + K9 4652
*E7 #D1085 #842
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
Bl B12 4v S+2 #K 680 211.0 10| K6 K2 6¥ N= 4 980 2110 10| F2 F8 2#0-2 3 200 2110 1.0
Q2 Q6 4y N+2 ¢A 680 211.0 10| M7 M2 6v S= ¢Q 980 211.0 10|C13 C5 3#0-2 ¢2 200 2110 1.0
D1 D4 44 S+1 &K 650 1600 520 L9 L3 5¢DV-4 v4 800 2070 50| KI K5 2¢ N+1 &K 140 2050 7.0
H1 H21 4vy N+1 ¢A 650 160.0 52.0|H14 H9 5¢DV-4 &4A 800 2070 50| B2 B8 3v S= &3 140 2050 7.0
Kl K5 44 S+1 ¢9 650 160.0 52.0| A2 A8 3NS+3 ¢Q 490 2030 9.0|A10 A7 2v N+1 &K 140 2050 7.0
N1 N5 4v N+1 ¢K 650 160.0 52.0| P5 P8 3NS+3 ¢Q 490 203.0 9.0(G10 G7 3v N= 140 2050 7.0
Ql Q7 4v N+1 A 650 160.0 52.0| Al Al12 4vy N+2 #4 480 147.0 65.0| H1 H20 INN+1 &5 120 193.0 19.0
A2 A8 4vy N+1 ¢A 650 160.0 52.0| Bl B12 4v N+2 44 480 1470 650| P1 P2 INN+1 &5 120 193.0 19.0
B2 B8 44 S+1 v9 650 1600 520 D1 D4 5v N+1 44 480 1470 650| J3 J13 INN+1 &7 120 193.0 19.0
12 18 4y N+1 ¢A 650 160.0 520 E1 E3 4y N+2 8 480 1470 650| Q3 Q7 INN+1 #6 120 193.0 19.0
C3 Cl16 4vy N+1 ¢A 650 160.0 52.0| G1 G12 4v N+2 &4 480 1470 650| 16 I5 2NN= K 120 193.0 19.0
H3 H13 4vy N+1 ¢A 650 160.0 52.0| H1 H21 4v S+2 ¢Q 480 1470 650| K6 K2 INN+l1 &6 120 193.0 19.0
P3 P10 44 S+1 v9 650 160.0 52.0| K1 K5 4v N+2 42 480 1470 650|111 4 INN+1 &5 120 193.0 19.0
Q3 Q5 4v N+1 A 650 1600 520| M1 M3 4vy N+2 ¢5 480 1470 650|L11 L4 INN+1 2 120 193.0 19.0
E4 E8 4v S+1 &K 650 160.0 52.0| N1 N5 4v S+2 &6 480 1470 650| G2 G8 2v N= «K 110 182.0 30.0
J4 J16 44 S+1 v9 650 160.0 520 F2 F8 4y N+2 43 480 1470 650| J4 J15 2#N+1 v5 110 182.0 30.0
O5 08 4vy N+1 ¢A 650 1600 520| G2 G8 4vy N+2 ¢2 480 147.0 65.0|B10 B7 1lv N+1 &K 110 182.0 30.0
P5 P8 4vy N+1 46 650 160.0 52.0| H2 H11 4v N+2 &4 480 1470 650| J1 J21 24 V-1 ¢K 100 172.0 40.0
C6 C8 44 S+1 v9 650 160.0 52.0| 12 18 4vy N+2 48 480 1470 650 O6 09 24 O-1 9 100 172.0 40.0
F6 F5 4v N+1 «Q 650 1600 52.0| J2 J24 4vy N+2 &4 480 1470 65.0| E8 E5 3¢ O-1 5 100 172.0 40.0
H6 H20 44 S+1 9 650 160.0 520 C3 C16 4y N+2 +8 480 1470 650 A9 A3 2#V-1 ¢K 100 172.0 400
16 I5 44 S+1 v9 650 160.0 52.0( J3 J14 4y N+2 8 480 1470 650|L10 L7 24 V-1 ¢K 100 172.0 40.0
L6 L5 44 S+1 &K 650 160.0 52.0| O3 O10 4y N+2 42 480 1470 65.0(N12 N3 24 V-1 ¢K 100 172.0 40.0
N6 N8 4v N+1 ¢K 650 160.0 52.0| J4 J16 4v N+2 #4 480 147.0 65.0|012 O14 24 V-1 K 100 1720 40.0
06 02 44 S+1 &K 650 160.0 52.0| D5 D3 4y N+2 48 480 147.0 65.0| Al A12 INN= &5 90 1450 67.0
P6 P2 4¢y N+1 ¢A 650 160.0 52.0| O5 O8 4v N+2 8 480 1470 65.0| Bl B12 INN= «6 90 145.0 67.0
D7 D6 4vyN+1 ¢A 650 1600 520 C6 C8 4y N+2 ¢2 480 1470 650 M1 M6 INN-= &5 90 1450 67.0
M7 M2 4v N+1 ¢A 650 160.0 52.0| H6 H20 4v S+2 ¢3 480 147.0 650| N1 N8 INN= &5 90 1450 67.0
D8 D2 44 S+1 v9 650 160.0 52.0| 16 I5 4vy N+2 ¢8 480 1470 650 Ol 02 INN= aK 90 1450 67.0
B9 B3 4v N+1 ¢A 650 160.0 52.0| M6 M5 4v N+2 ¢8 480 147.0 65.0| A2 A8 INN= &6 90 1450 67.0
FO F3 4¢v¥ N+1 +A 650 160.0 520 N6 N8 4v N+2 ¢7 480 147.0 65.0| J2 J23 INN= &5 90 1450 67.0
G9 G3 4y N+1 ¢A 650 1600 52.0| O6 O2 4y N+2 #4 480 1470 650| Q4 Q6 INN-= «6 90 145.0 67.0
L9 L3 4vN+1 +A 650 1600 52.0| P6 P2 4vy N+2 42 480 1470 65.0| D6 D4 INN= &5 90 1450 67.0
A10 A7 4v N+1 A 650 160.0 520 E7 E2 4v N+2 46 480 147.0 65.0| H6 H19 INN-= «K 90 1450 67.0
B10 B7 4v N+1 ¢A 650 160.0 52.0| D8 D2 4v N+2 ¢8 480 1470 650 C7 C9 INN= &6 90 1450 67.0
G10 G7 4v N+1 650 160.0 52.0| A9 A3 4vy N+2 #4 480 147.0 650 H7 H21 INN= &5 90 1450 67.0
J10 J17 4y N+1 ¢A 650 160.0 52.0| B9 B3 4vy N+2 ¢6 480 147.0 65.0| P8 P10 INN= &5 90 1450 67.0
L10 L7 4v N+1 ¢A 650 1600 520| G9 G3 4y N+2 #4 480 1470 650 19 13 INN= «3 90 145.0 67.0
B1l B4 4v N+1 ¢A 650 160.0 52.0| 19 I3 5¢ N+1 &4 480 1470 65.0(F10 F7 INN= &6 90 1450 67.0
Cll C2 4¢vyN+1 +A 650 160.0 52.0(B10 B7 4v N+2 &2 480 147.0 65.0|H11 H8 INN-= &6 90 145.0 67.0
111 14 5v S= #K 650 160.0 52.0(F10 F7 4v N+2 vA 480 147.0 65.0|J11 J18 INN= «5 90 145.0 67.0
Cl13 C4 4¢vyN+1 ¢A 650 160.0 52.0(J10 J17 4v N+2 ¢2 480 147.0 65.0|Cl2 C3 INN= &7 90 1450 67.0
H14 H9 4v N+1 ¢A 650 160.0 52.0|L10 L7 4vy N+2 2 480 147.0 65.0|H18 H17 INN= &5 90 1450 67.0
Ql4 Q9 4v N+1 ¢A 650 160.0 52.0|Q10 Q13 4y N+2 8 480 1470 650(J19 J6 INN= &5 90 1450 67.0
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N15 N9 4v N+1 K 650 160.0 52.0|B11 B4 4y N+2 &4 480 1470 650| Gl G12 14 N= ¢4 70 120.0 92.0
Q16 Q4 4v N+1 ¢A 650 160.0 52.0|C11 C2 4v N+2 8 480 1470 650| O4 O11 14 N= 4K 70 120.0 92.0
H17 H5 4v N+1 ¢A 650 160.0 52.0|F11 F4 4v N+2 5 480 1470 650| G9 G3 1 N= v5 70 120.0 92.0
J18 J5 4y N+1 ¢K 650 160.0 520(L11 L4 4vy N+2 &4 480 1470 65.0(J16 J10 1a& N= «5 70 120.0 920
H19 H18 4y N+1 ¢A 650 160.0 52.0|C12 C7 4vy N+2 6 480 1470 65.0|Q16 Q5 1&N-= ¢T 70 120.0 92.0
J19 J11 4¢vy N+1 ¢K 650 160.0 520(H12 H8 5¢v N+1 ¢2 480 1470 650| D1 D7 3v N-1 ¢4 -50 98.0 114.0
H22 H7 4vy N+1 A 650 160.0 52.0 |N12 N7 4v N+2 #2 480 1470 650| Q2 Q8 INN-1 %6 -50 98.0 114.0
J1 J22 44 S= K 620 85.0 127.0 (P12 P1 4vy N+2 +8 480 1470 650 H4 H14 INN-1 &K -50 98.0 114.0
L1 L12 44 N= v9 620 85.0 127.0|013 O4 4v N+2 45 480 1470 650| K4 K3 2NN-1 &K -50 98.0 114.0
M1 M3 44 S= +«K 620 85.0 127.0 (P13 P4 4y N+2 42 480 1470 650| H5 H16 INN-1 &3 -50 98.0 114.0
G2 G8 4v S= ¢6 620 85.0 127.0 (014 O11 4y N+2 +8 480 1470 650| F6 F5 INN-1 &5 -50 98.0 114.0
H2 H1l 44 S= «Q 620 85.0 127.0|H17 H5 4vy N+2 47 480 147.0 65.0| N7 N9 3v S-1 4T -50 98.0 114.0
N3 N16 44 S= v9 620 85.0 127.0 (H19 H18 4y N+2 ¢7 480 1470 650| O8 010 3v S-1 43 -50 98.0 114.0
03 010 4y N= ¢A 620 85.0 127.0(J19 J11 4y N+2 42 480 1470 650| L9 L3 3vy N-1 7 -50 98.0 114.0
H4 H15 4v N= ¢A 620 85.0 127.0(J20 J6 5¢ N+1 ¢2 480 1470 650|110 17 2NN-1 &6 -50 98.0 114.0
A6 A5 4v N= ¢A 620 85.0 127.0 [H22 H7 4y N+2 vA 480 147.0 65.0(N10 N15 3v S-1 &3 -50 98.0 114.0
K6 K2 44 S= K 620 85.0 127.0( 11 112 4vy N+1 +8 450 73.0 139.0 (A1l A4 INN-1 &5 -50 98.0 114.0
E7 E2 4v N= ¢A 620 85.0 127.0| L1 L12 4v N+1 &6 450 73.0 139.0 |Q11 Q14 14 N-1 «K -50 98.0 114.0
J7 J23 4v N= ¢A 620 85.0 127.0| Q1 Q7 4y N+1 ¢7 450 73.0 139.0 (Q12 Q13 1&#N-1 T -50 98.0 114.0
07 09 4y N= ¢A 620 85.0 127.0 | H3 H13 4y N+1 «2 450 73.0 139.0 [N14 N11 3v S-1 &3] -50 98.0 114.0
P7 P9 4v N= ¢A 620 85.0 127.0 | N3 N16 5v N= &4 450 73.0 139.0 (Q15 Q10 2NN-1 T -50 98.0 114.0
J8 J13 4v S= +«K 620 85.0 127.0| H4 H15 4v S+1 ¢Q 450 73.0 139.0(J20 J12 INN-1 &5 -50 98.0 114.0
Q10 Q13 4v N= ¢A 620 85.0 127.0| K4 K3 4vy N+1 +8 450 73.0 139.0( 11 112 3vy S-2 43 -100 67.0 145.0
All A4 4v N= ¢A 620 85.0 127.0| B6 B5 4vy N+1 vA 450 73.0 139.0| L1 L12 3NN-2 &K -100 67.0 145.0
F11 F4 4v N= ¢A 620 85.0 1270 F6 F5 5v N= ¢6 450 73.0 1390 C2 C6 14N-2 ¢4 -100 67.0 1450
N1l N2 44 S= v9 620 85.0 127.0( L6 L5 4y N+1 &2 450 73.0 1390 E2 E4 4y N-2 &K -100 67.0 1450
Q11 Q12 4y N= 4J 620 85.0 127.0| D7 D6 4vy N+1 42 450 73.0 139.0| 12 I8 4vS-2 3 -100 67.0 145.0
J12 J21 49 N= ¢A 620 85.0 127.0| O7 09 4y N+1 ¢8 450 73.0 139.0( P4 P11 2NN-2 &K -100 67.0 145.0
012 O1 4y N= ¢A 620 85.0 1270 FO F3 4y N+1 +6 450 73.0 139.0( P6 P9 24 N-2 &K -100 67.0 1450
013 04 4y N= ¢A 620 85.0 127.0 [N10 N14 4y N+1 &4 450 73.0 139.0| J7 J22 2NN-2 &K -100 67.0 145.0
014 O11 4y N= ¢A 620 85.0 127.0 [N11 N2 4v S+1 44 450 73.0 139.0( M7 M3 2NN-2 4K -100 67.0 145.0
P14 P11 44 S= v9 620 85.0 127.0(J12 J21 4y N+1 +2 450 73.0 139.0( J9 J14 4vy S-2 3 -100 67.0 1450
Cl15 C9 4y N= ¢A 620 85.0 127.0|C13 C4 4vy N+1 ¢6 450 73.0 139.0| Q9 Q1 2NN-2 &K -100 67.0 145.0
K4 K3 3NV-6 vK 600 58.0 154.0 (C15 C9 4y N+1 +2 450 73.0 139.0(G11 G4 3vy S-2 #3 -100 67.0 145.0
J3 J14 5¢DO-2 43 500 56.0 156.0 (J15 J9 4y N+1 #4 450 73.0 139.0 ([H13 H9 3vy N-2 4K -100 67.0 145.0
El E3 34 N+2 ¢A 200 450 167.0|Q16 Q4 4vy N+1 42 450 73.0 139.0 (H15 H10 3v S-2 #3 -100 67.0 145.0
Gl G12 24 S+3 v9 200 45.0 167.0| P3 P10 4v N= 42 420 50.0 162.0 | N2 N6 24 V= ¢K -110 41.0 1710
11 112 34 S+2 v9 200 45.0 167.0| J7 J23 4v N= ¢2 420 50.0 162.0 | H3 H12 24 V= vA -110 41.0 1710
F2 F8 24 S+3 v9 200 45.0 167.0 |Q14 Q9 4v N= ¢8 420 50.0 162.0 | O7 O3 24 V= ¢K -110 41.0 171.0
J2 J24 3vy N+2 A 200 45.0 167.0|A10 A7 3NS= ¢T 400 46.0 166.0| D8 D3 3¢ V= v3 -110 41.0 1710
C10 C14 34 S+2 &K 200 450 167.0| 111 14 5¢DV-2 «A 300 43.0 169.0| J8 J24 24 V= ¢K -110 41.0 1710
H10 H16 34 S+2 v9 200 45.0 167.0 |P14 P11 4¢DV-2 ¢A 300 43.0 169.0| B9 B3 24 V= #A -110 41.0 171.0
Cl2 C7 3vy N+2 ¢K 200 450 167.0| Q3 Q5 2vy N+4 +8 230 32.0 180.0 [F11 F4 24 V= v2 -110 41.0 1710
N12 N7 34 S+2 #Q 200 450 167.0| E4 E8 3vy N+3 8 230 32.0 180.0 (P12 P14 24 V= «A -110 41.0 1710
J20 J6 34 S+2 &J 200 45.0 167.0| P7 P9 3vy N+3 ¢8 230 32.0 180.0 |P13 P5 24 V= ¢K -110 41.0 171.0
Al Al12 34 S+1 v9 170 24.0 188.0( J8 J13 3vy N+3 #4 230 32.0 180.0 [C15 C10 24 V= «J -110 41.0 1710
D5 D3 34 S+1 «K 170 24.0 188.0( Q8 Q15 3y N+3 +8 230 32.0 180.0 [C16 C4 24 V= ¢K -110 41.0 171.0
G6 G5 3y N+1 ¢A 170 24.0 188.0|C10 C14 2y N+4 ¢6 230 32.0 180.0 [N16 N4 24 V= ¢K -110 41.0 171.0
M6 M5 34 S+1 «#K 170 24.0 188.0 (G10 G7 3v N +3 230 32.0 180.0 |C14 C11 2¢ V+2 vA -130 28.0 184.0
Q8 Q15 34 S+1 v9 170 24.0 188.0( 110 17 3y N+3 vA 230 32.0 1800 C1 C8 34 V= vA -140 23.0 189.0
A9 A3 34 S+1 &K 170 24.0 188.0 (N15 N9 2y N+4 44 230 32.0 180.0 | H2 H22 24 V+1 ¢K -140 23.0 189.0
19 13 34 S+1 &K 170 240 188.0 (A1l A4 34 O-4 v7 200 20.0 192.0| A6 A5 24 V+1 ¢Q -140 23.0 189.0
N10 N14 34 S+1 8 170 24.0 188.0 (Q11 Q12 1v N+4 &4 200 20.0 192.0| P7 P3 24 V+1 ¢K -140 23.0 189.0
L11 L4 24 S+2 &K 170 24.0 188.0(J18 J5 2y N+3 +2 200 20.0 1920 D2 D5 4vy S-3 #3 -150 13.0 199.0
H12 H8 3v N+1 ¢K 170 240 188.0( A6 A5 2y N+2 +8 170 16.0 196.0| J5 J17 3v S-3 &3 -150 13.0 199.0
J15 J9 3vy N+1 ¢A 170 24.0 188.0( G6 G5 5¢ V-3 A 150 13.0 199.0| G6 G5 3v S-3 &3 -150 13.0 199.0
B6 B5 34 S= K 140 10.0 202.0 |G11 G4 5¢ V-3 v4 150 13.0 199.0| E7 E3 34 N-3 4K -150 13.0 199.0
110 17 34 S= K 140 10.0 202.0|012 O1 4¢ O-1 v7 50 10.0 202.0| M8 M5 3NS-3 4J -150 13.0 199.0
Gll G4 34 S= K 140 10.0 202.0| C1 C5 5#N-1 8 -50 7.0 205.0|B11 B4 4v S-3 &3 -150 13.0 199.0
F10 F7 5v N-1 ¢A -100 4.0 2080 Q2 Q6 4vy N-1 8 -50 7.0 205.0| L6 L5 4v N-4 T -200 5.0 207.0
P12 Pl 5vS-1 &K -100 4.0 208.0| J1 J22 3NN-2 42 -100 2.0 210.0|013 O5 4v S-4 #3 -200 5.0 207.0
P13 P4 34 S-1 &K -100 4.0 208.0| B2 B8 44 S-2 +Q -100 2.0 210.0| B6 B5 4vy S-5 43 -250 2.0 210.0
Cl C5 5¢ 0= A -600 0.0 212.0 |[H10 H16 44 S-2 +Q -100 2.0 2100| F9 F3 34DN-3 &K -500 0.0 212.0
F1 - 79.6 F1 - 79.6 El - 99.0
- L8 105.3 - L8 105.3| F1 - 79.6
- M8 90.0 - M8 90.0 - L8 105.3
- E5 107.5 - E5 107.5 | M2 - 91.3
- N4 122.5 - N4 122.5 - N5 59.5
10 4 EKKn98 Basta kontrakt 11 4 Kn42 Basta kontrakt 12 4643 Basta kontrakt
Ost vED108 34 S =140 Syd v76 44 S =420 Vast v KKn108 34 V =-140
Alla +D Ingen + EKn10876 NS + KKn96
#Kn96 & ¢ v & NT #K5 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT
41032 4D64 N6 7996 453 4106 N5 9 5 108 4 DKn102 4E985 N37 935
vKn43 vK52 S67 996 vD10543 vE982 S 59 5 108 v D62 v9 S37935
¢+ KKn86 ¢ 109 O6 6 346 493 ¢+ KD4 O7 4834 ¢72 ¢ E1053 096496
#E85 *K7432 V66346 *E764 #D1082 V74834 #E1062 #KD85 V9649€6
475 « EKD987 4 K7
v 976 v KKn v E7543
¢ E75432 +52 + D84
«D10 #Kn93 *Kn74
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Gl2 G2 3#40-3 47 300 2120 00| L7 L6 4vDV-3 #4A 500 2120 0.0|J12 J19 3v S= v2 140 2120 0.0
N1 N8 2v S+2 +6 170 200.0 120| D1 D7 44 S+2 ¢9 480 2100 20| B3 Bl 2vS= 4Q 110 209.0 3.0
J4 J15 2vy N+2 9 170 2000 12.0| A3 Al 44 S+1 9 450 200.0 12.0| C5 C16 2v S= ¢7 110 209.0 3.0
G7 G6 2y N+2 42 170 2000 120| L3 L1 44 S+1 9 450 2000 120| L3 L1 INV-2 +8 100 2040 8.0
D8 D3 2y N+2 T 170 200.0 12.0| O8 O4 44 S+1 v5 450 2000 120 K6 K3 INV-2 +J 100 2040 80
E8 E5 24 N+2 ¢2 170 200.0 12.0| P8 P4 44 S+1 9 450 200.0 12.0| P8 P4 INV-2 T 100 2040 8.0
J9 J14 3v N+1 T 170 2000 12.0| A9 A4 44 S+1 v5 450 200.0 12.0| H1 H19 44 V-1 vK 50 1830 29.0
Bil B5 2¢y N+2 v2 170 200.0 12.0(Bl1l1 B5 44 S+1 v3 450 2000 120| Q1 Q11 44 O-1 A 50 183.0 29.0
H11 H8 24 N+2 T 170 2000 120|111 I5 44 S+1 #A 450 2000 12.0| C2 C9 440-1 <vA 50 1830 29.0
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12.0|H12 H9 44 S+1 3 450 200.0 12.0| D2
12.0|Q13 Q14 44 S+1 3 450 200.0 12.0| G3
12.0| J1 J20 44 S= 9 420 1590 53.0| N3
440| Q1 Q11 44 S= 9 420 159.0 53.0| H5
440| C2 C9 44 S= v3 420 159.0 53.0| O5
440| N2 N9 44 S= v4 420 159.0 53.0| J6
440| B3 Bl 44 S= 9 420 159.0 53.0| P7
440| F3 F1 44 S= v5 420 159.0 53.0| J8
440| 13 11 44 S= ¢9 420 1590 53.0| N8
440| Q3 Q9 44 S= v3 420 159.0 53.0| P9
44.0| H4 H13 44 S= 9 420 159.0 53.0 |B10
440| C5 C16 44 S= #A 420 159.0 53.0 |F10
44.0| J5 J16 44 S=  v4 420 159.0 53.0 |G12
440| K5 K4 44 S= 9 420 159.0 53.0 |013
440| N5 N16 44 S=  ¢9 420 159.0 53.0 |H18
440| O5 012 44 S= 9 420 159.0 53.0| G7
440| B7 B6 44 S= v3 420 159.0 53.0| L9
440| G7 G6 44 S=  #A 420 159.0 53.0|J22
44.0| H7 H20 44 S=  &A 420 159.0 53.0| F3
440| 17 16 44 S= 9 420 159.0 53.0| D6
440| O7 010 44 N= v3 420 159.0 53.0|J21
440| C8 C10 44 S= v5 420 159.0 53.0 |[N14
44.0| H8 H22 44 S= v3 420 159.0 53.0| N5
440| 09 O11 44 S= v3 420 1590 53.0| E8
67.0|B10 B8 44 S= 5 420 159.0 53.0 |Al0
67.0|J10 J15 44 S= ¥3 420 159.0 53.0| C1
100.0 [Q10 Q2 44 S=  #A 420 159.0 53.0| D1
100.0 |F11 F5 44 S= v3 420 159.0 53.0| J1
100.0|C13 C6 44 S= v4 420 159.0 53.0| M1
100.0 [C14 C12 44 S= #A 420 159.0 53.0| O1
100.0 [N14 N12 44 S= v5 420 159.0 53.0| Pl
100.0 [N15 N11 44 S= v4 420 159.0 53.0| H2
100.0 [H17 H16 44 S= ¥3 420 159.0 53.0| N2
100.0|J21 J7 44 S=  &A 420 159.0 53.0| O2
100.0 | H5 H15 34 S+2 9 200 119.0 93.0| C3
100.0| D6 D4 24 S+3 9 200 1190 93.0| I3

100.0| M7 M3 24 S+3 ¢9 200 119.0 93.0( J3
1000 19 14 24 S+3 ¥4 200 119.0 93.0| H4
100.0 |G10 G8 24 S+3 200 1190 93.0| J4
100.0 |C11 C15 24 S+3 v5 200 119.0 93.0| J5
100.0 |A12 A2 24 S+3 ¢9 200 119.0 93.0| K5
100.0|013 O6 24 S+3 ¢9 200 119.0 93.0| P5
100.0| P1 P14 24 S+2 v4 170 82.0 130.0| A7
1000 E2 E4 24 S+2 3 170 82.0 130.0| B7
100.0 | H2 H21 24 S+2 &6 170 82.0 130.0| F7
100.0| K2 K1 34 S+1 +9 170 82.0 130.0 | H7
100.0| P2 P3 34 S+1 3 170 82.0 130.0 | M7
100.0| G3 G1 34 S+1 #A 170 82.0 130.0| C8
100.0 | H3 H11 34 S+1 v4 170 82.0 130.0| B9
100.0| J3 J24 24 S+2 +9 170 82.0 130.0| G9
100.0| J4 J14 34 S+1 9 170 82.0 130.0| 19
100.0| Q4 Q8 24 S+2 +9 170 82.0 130.0| J9
100.0| Q5 Q7 34 S+1 v4 170 82.0 130.0| 09
100.0| K6 K3 24 S+2 ¢3 170 82.0 130.0 |G10
100.0| A7 A6 24 S+2 ¥3 170 82.0 130.0| 110
100.0| E7 E3 34 S+1 ¢9 170 82.0 130.0 | J10
100.0| F7 F6 24 S+2 ¢9 170 82.0 130.0 |Q10
133.0| D8 D3 24 S+2 ¥4 170 82.0 130.0 |All
133.0| J8 J23 34 S+1 #A 170 82.0 130.0 |B11
139.0| M8 M5 34 S+1 ¢9 170 82.0 130.0 |C11
139.0| N8 N10 34 S+1 +3 170 82.0 130.0 | F11
139.0| B9 B4 24 S+2 3 170 82.0 130.0| 111
139.0| F9 F4 24 S+2 9 170 82.0 130.0 |P13
163.0| G9 G4 24 S+2 +9 170 82.0 130.0 |C14
163.0| P9 P11 24 S+2 ¢4 170 82.0 130.0| Q4
163.0|F10 F8 24 S+2 T 170 82.0 130.0| N1
163.0 |A1ll A5 34 S+1 ¢3 170 82.0 130.0 | K2
163.0 |B12 B2 3 v5 170 82.0 130.0| P2
163.0| 112 12 24 ¢+9 170 82.0 130.0| A3
163.0 |Q12 Q15 24 170 82.0 130.0 | H3

wnvn
+ + + +
RPNN PR
d
D

163.0 |P13 P6 3 v3 170 82.0 130.0| Q3
163.0| D2 D5 34 S= +8 140 44.0 168.0 | Q5
163.0| P5 P12 24 S+1 +3 140 44.0 168.0 | 17
163.0| P7 P10 34 S= &4 140 44.0 168.0 | L7
163.0| J9 J13 24 S+1 9 140 44.0 168.0 | O7
163.0| L9 L4 24 S+1 3 140 44.0 168.0 | D8
163.0 |A10 A8 34 S= v4 140 44.0 168.0 | H8
163.0|L10 L8 24 S+1 5 140 44.0 168.0 | M8
163.0 |H14 H10 24 S+1 +8 140 44.0 168.0| F9
163.0 |H18 H6 24 S+1 #4 140 44.0 168.0 [ L10

163.0| C3 C7 2
163.0| C1 C4 4e
163.0 | H1 H19 4e
194.0| M1 M6 4e
194.0| N1 N4 4e
194.0| Ol O14 4e
194.0| 02 O3 4e
194.0| J6 J18 4e
194.0| E8 E5 4e
194.0| 110 18 4e
194.0 |G11 G5 4e
194.0 |L11 L5 4e

¢9 110 34.0 178.0 |G11
a5 -50 17.0 195.0 | L11
a5 -50 17.0 195.0 [Al12
+9 -50 17.0 195.0 [H12
v4 -50 17.0 195.0| 112
+3 -50 17.0 195.0 [Q12
-50 17.0 195.0 (Q13
+9 -50 17.0 195.0 [H14
+9 -50 17.0 195.0 [N15
v5 -50 17.0 195.0 (Q16
a5 -50 17.0 195.0 [H17
v5 -50 17.0 195.0 | J17
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N14 N11 3v N-2 +9 -200 18.0 194.0|G12 G2 44 S-1 v3 -50 17.0 195.0| A9 A4 4v S-2 &#A -200 10.0 202.0
H15 H10 3¢ S-2 &#A 200 18.0 194.0|J12 J19 44 S-1 a3 -50 17.0 195.0| E2 E4 44 O= vA 420 4.0 208.0
Cl C8 4y N-3 T -300 4.0 208.0|Q16 Q6 44 S-1 +9 -50 17.0 195.0| E7 E3 44 O= ¢4 -420 4.0 208.0
J1 J21 3NN-3 &2 -300 4.0 208.0|J17 J11 44 S-1 +9 -50 17.0 195.0( O8 04 44 V= v8 -420 4.0 208.0
P6 P9 44 N-3 T -300 4.0 208.0(J22 J2 44 S-1 a5 -50 17.0 195.0 ([B12 B2 44 V= v8 -420 4.0 208.0
01 02 2NN-4 &2 -400 0.0 212.0| N3 N7 34 S-2 +3 -100 0.0 212.0(C13 C6 44 O= ¢4 -420 4.0 208.0
El - 99.0 El - 99.0 El - 99.0
M2 - 91.3 M2 - 91.3 M2 - 91.3
- F2 125.8 - F2 125.8 - F2 125.8
L12 - 114.9 L12 - 114.9 L12 - 114.9
- N5 59.5 - N6 104.5 - N6 104.5
13 +108 Basta kontrakt 14 # Kn43 Basta kontrakt 15 « KD762 Basta kontrakt
Nord v76 54 O =-650 Ost v D85 34 O =-140 Syd vE 2NTV =-120
Alla +E8 Ingen + E862 NS + DKn10
#KD87532 & ¢ v o NT #1097 & ¢ v o NT #Kn982 & ¢ v & NT
4 Kn9643 & EKD2 N7 4523 « ED7 4 K9865 N7 7 445 41054 4E98 N57 56 4
v E82 v DKn10 S74422 vKn943 v 10762 S77 445 vKD973 v105 S5756 4
¢+ KD43 ¢ Kn5 O6 8 8 119 ¢ K103 ¢ Kn7 O6 59 9 8 + E6 49543 O8 6 8 6 8
*6 #Kn1094 V 6 8 8 119 &Kn86 #EK V65998 D103 &EK54 V 8 6 8 6 8
a75 102 & Kn3
v K9543 vEK v Kn8642
+ 109762 + D954 + K872
&E #D5432 »76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
E3 E5 64 O-1 &A 100 2120 0.0| L1 L10 44 O-2 vK 100 206.0 6.0| J6 J16 3#0O-4 43 200 2120 0.0
J2 J21 3#N-1 4A -100 209.0 3.0/ N3 N10 44 O-2 vA 100 206.0 6.0 N3 N6 3NO-3 «J 150 2050 7.0
D3 D6 2#N-1 A -100 209.0 30| P6 Pl 34 0-2 vA 100 206.0 6.0|C10 C12 3#0-3 «J 150 2050 7.0
N2 N5 3a V= v7 -140 206.0 6.0(J11 J16 44 O-2 vA 100 206.0 6.0|B11 B6 2#0O-3 4J 150 2050 7.0
J20 J7 24 V+2 K -170 2040 80(Q11 Q3 44 O-2 vA 100 206.0 6.0|G11 G6 2¢ O-3 4J 150 2050 7.0
Jl J19 44 N-2 &4A -200 181.0 31.0(Q13 Q1 44 O-2 vA 100 206.0 6.0|011 O1 2¢ O-3 4J 150 2050 7.0
N1 N14 34 V+2 #Q -200 181.0 31.0(N16 N6 2# V-2 &7 100 2060 6.0(J20 J2 24 0O0-3 &J 150 2050 7.0
H2 H20 3#N-2 A -200 181.0 31.0| Al A10 34 O-1 <vA 50 167.0 450 E2 E1 24 S= vK 110 190.0 22.0
M2 M1 24 O+3 &K -200 181.0 31.0| G1 G10 44 O-1 50 167.0 450 C5 C9 1a N+1 &A 110 190.0 22.0
Q2 Q12 3#DN-1 «Q -200 181.0 31.0| J1 J19 44 O-1 vK 50 167.0 45.0( J5 J14 24 N= vT 110 190.0 22.0
C3 C10 3#N-2 4A -200 1810 31.0| M2 M1l 4v V-1 +2 50 167.0 450 K6 K3 1a N+1 &A 110 190.0 22.0
FA F2 3#N-2 #A -200 181.0 310 N2 N5 34 0O0-1 <vA 50 167.0 45.0| E7 E4 24 N= ¢4 110 190.0 22.0
K5 K4 3#N-2 «A -200 181.0 31.0| Q2 Q12 44 O-1 <vA 50 167.0 450( L8 L7 1a N+1 &A 110 190.0 22.0
P6 P1 3#N-2 #4A -200 181.0 31.0| C3 C10 34 0O0-1 <vA 50 167.0 450( L9 L5 14 N+1 &K 110 190.0 22.0
E7 E4 3#N-2 «A -200 181.0 31.0| D3 D6 34 O-1 ¢K 50 167.0 45.0( 112 13 24 N= vT 110 190.0 22.0
B8 B7 3#N-2 #4A -200 181.0 31.0| H3 H22 44 O-1 vK 50 167.0 45.0(Q1l4 Q2 1a N+1 &A 110 190.0 22.0
D8 D4 34 V+2 &A -200 1810 31.0| P3 P4 34 0-1 <vA 50 167.0 45.0( L1 L10 3v V-2 K 100 166.0 46.0
08 011 3#N-2 &A -200 181.0 310 G4 G2 4v0O-1 <vA 50 167.0 45.0| D2 D1 3NV-2 +Q 100 166.0 46.0
19 15 34 V+2 &K -200 181.0 31.0| H5 H14 44 O-1 ¢5 50 167.0 450( Q3 Q13 3v V-2 +Q 100 166.0 46.0
N9 N11 34 V+2 v6 -200 181.0 310| K5 K4 44 O-1 <vA 50 167.0 450 B4 B2 2NO-2 «J 100 166.0 46.0
All A6 3#N-2 4A -200 181.0 31.0| K6 K3 34 0-1 <vA 50 167.0 450( C4 C11 3#V-2 +Q 100 166.0 46.0
111 16 3% N-2 +*J -200 181.0 31.0| M6 M8 44 O-1 vK 50 167.0 450 G4 G2 2NO-2 4J 100 166.0 46.0
Ji1 J16 34 V+2 ¢A -200 181.0 310 Q6 Q8 34 O-1 vA 50 167.0 450( P7 P2 3#0-2 4J 100 166.0 46.0
Gl2 G3 24 O+3 #A -200 1810 31.0| D7 D5 44 O-1 <vA 50 167.0 450 H9 H22 2NO-2 4J 100 166.0 46.0
N16 N6 34 V+2 ¢A -200 181.0 310 E7 E4 4vO-1 <vA 50 167.0 450 09 012 2NO-2 4J 100 166.0 46.0
J18 J12 34 V+2 w7 -200 181.0 31.0| B8 B7 44 0O-1 <vA 50 167.0 45.0 ([H10 H12 INO-2 &J 100 166.0 46.0
J22 J8 3#S-2 ¢K -200 181.0 310 D8 D4 4v V-1 &T 50 167.0 45.0 (010 06 3v V-2 &K 100 166.0 46.0
H13 H10 54 N-3 4A -300 158.0 54.0| H8 H21 34 O-1 vA 50 167.0 45.0|Q12 Q4 3v V-2 46 100 166.0 46.0
N4 N8 34DN-2 «A -500 153.0 59.0| N9 N11 4v O-1 <vA 50 167.0 450(P13 P8 3#0-2 43 100 166.0 46.0
J5 J15 3#DN-2 «Q -500 153.0 59.0| O9 O5 34 O-1 <vA 50 167.0 45.0 [H15 H14 2NO-2 «J 100 166.0 46.0
H6 H17 3#DN-2 4A -500 153.0 59.0 (010 O12 34 O-1 2 50 167.0 45.0 (H20 H8 2v V-2 +Q 100 166.0 46.0
F8 F7 3#aDN-2 #4A -500 153.0 59.0(B12 B3 34 O-1 <vA 50 167.0 45.0( Al A10 1a N= &A 80 145.0 67.0
L1 L10 3NO= #A -600 146.0 66.0 [N12 N15 44 O-1 K 50 167.0 45.0| Q5 Q11 1a N= v5 80 145.0 67.0
06 Ol 3NO= #A -600 146.0 66.0(C13 C7 44 O-1 <vA 50 167.0 45.0( D8 D4 1a N= &K 80 145.0 67.0
J10 J14 3NO= «A -600 146.0 66.0 |H13 H10 4v O-1 <vA 50 167.0 450 G8 G7 1la N= &K 80 145.0 67.0
J6 J17 4e V= &2 -620 137.0 75.0 (P14 P2 44 O-1 vK 50 167.0 45.0(Fl1 F6 14 N= &A 80 145.0 67.0
A8 A7 44 O= #A -620 1370 750(Cl6 C6 44 O-1 <vA 50 167.0 45.0(J11 J15 1a N= &4 80 145.0 67.0
L9 L5 44 O= «A -620 1370 75.0(H18 H1l 34 O-1 <vA 50 167.0 45.0( G1 G10 3v V-1 50 116.0 96.0
P9 P5 44 O= v4 -620 137.0 75.0(J22 J8 34 0O-1 vK 50 167.0 450 H3 H21 3v V-1 +Q 50 116.0 96.0
C12 C15 44 O= &#A -620 137.0 75.0| Cl C14 Pass 1150 97.0( 14 12 INO-1 & 50 116.0 96.0
N12 N15 4a V= &K -620 137.0 75.0| 11 110 Pass 115.0 97.0( N4 N11 3v V-1 «Q 50 116.0 96.0
Al A10 44 O+1 #A -650 68.0 144.0( E2 E1 Pass 115.0 97.0| H5 H13 2v V-1 +Q 50 116.0 96.0
Bl B10 44 V+1 ¢A -650 68.0 144.0| O3 04 Pass 1150 970( K5 K4 2v V-1 a2 50 116.0 96.0
Cl Cl4 44 O+1 &A -650 68.0 144.0| N4 N8 Pass 1150 97.0( M6 M8 3 0O-1 &J 50 116.0 96.0
F1 F10 44 V+1 ¢A -650 68.0 144.0| A8 A7 Pass 115.0 97.0| Q6 Q10 2NV -1 aK 50 116.0 96.0
Gl G10 44 V +1 -650 68.0 144.0| G8 G7 Pass 115.0 970 Q7 Q9 2v V-1 +Q 50 116.0 96.0
11 110 44 O+1 &A -650 68.0 144.0| 18 |7 Pass 115.0 97.0( A8 A7 INO-1 &J 50 116.0 96.0
C2 C5 44 V+l &K -650 68.0 144.0| L8 L7 Pass 115.0 97.0( B8 B7 2v V-1 aK 50 116.0 96.0
D2 D1 44 O+1 &8 -650 68.0 144.0| O8 Ol1l1 Pass 115.0 97.0( 18 17 3v V-1 +Q 50 116.0 96.0
E2 E1 44 V+1l ¢A -650 68.0 144.0| P8 P11 Pass 1150 97.0( B9 B5 INO-1 &J 50 116.0 96.0
K2 K1 44 V+1 &K -650 68.0 144.0| A9 A5 Pass 115.0 970 G9 G5 2v V-1 aK 50 116.0 96.0
H3 H22 44 V+1 ¢A -650 68.0 144.0 (A1l A6 Pass 1150 97.0( 19 15 24 0-1 &J 50 116.0 96.0
M3 M5 44 O+1 &A -650 68.0 144.0|(B11 B6 Pass 115.0 97.0(J10 J13 2v V-1 +Q 50 116.0 96.0
N3 N10 44 V+1 A -650 68.0 144.0( 111 16 Pass 115.0 97.0(P10 P6 2v V-1 aK 50 116.0 96.0
03 04 44 V+1 &K -650 68.0 144.0|C12 C15 Pass 115.0 97.0(All A6 2v V-1 aK 50 116.0 96.0
P3 P4 44 V+1 97 -650 68.0 144.0 |P13 P7 Pass 115.0 97.0( 111 16 INV-1 46 50 116.0 96.0
A4 A2 4e V+1 oA -650 68.0 144.0 Q14 Q15 Pass 115.0 97.0(J12 J17 24 0-1 4J 50 116.0 96.0
B4 B2 44 O+1 &A -650 68.0 144.0|H19 H7 Pass 115.0 97.0({014 O3 2v V-1 &2 50 116.0 96.0
C4 C8 44 O+1 &A -650 68.0144.0|J20 J7 Pass 115.0 97.0(Q15 Q1 INO-1 &3 50 116.0 96.0
G4 G2 44 O+1 #A -650 68.0 144.0( J2 J21 3¢ S-1 &6 -50 92.0 120.0 ([H19 H2 INO-1 «J 50 116.0 96.0
H4 H12 44 V+1 &K -650 68.0 144.0| L9 L5 2#S-1 aA -50 92.0 120.0| E3 E5 2# V= &K -90 86.0 126.0
14 12 44 V+1 ¢A -650 68.0 144.0|G12 G3 INN-1 a5 -50 92.0 120.0| M3 M5 INO= & -90 86.0 126.0
J4 J13 44 V+1 #A 650 68.0144.0| C4 C8 INN-2 a5 -100 88.0 124.0 H4 H1l 24 O= aJ -90 86.0 126.0
Q4 Q10 44 V+1 oA -650 68.0 1440 H4 H12 2v O= vA -110 84.0 1280| O4 0O5 24 O= aJ -90 86.0 126.0
H5 H14 44 V+1 #K -650 68.0 1440| F8 F7 24 O= vA -110 84.01280| F9 F5 INO= aJ -90 86.0 126.0
Q5 Q9 44 V+1l ¢A -650 68.0144.0| G9 G5 24 O= vA -110 84.0 128.0|P11 Pl 24 0= aJ -90 86.0 126.0
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K6 K3 44 O+1 &#A -650 68.0 144.0| B1 B10 3v O= ¢4 -140 45.0 167.0(B12 B3 INO= 43 -90 86.0 126.0
M6 M8 5& V= #K -650 68.0 144.0| F1 F10 34 O = ¢5 -140 450 167.0( J1 J18 1a N-1 T -100 70.0 142.0
G8 G7 44 V+l ¢A -650 68.0144.0( N1 N14 34 O= vA -140 45.0 167.0( C7 C16 24 N-1 #A -100 70.0 142.0
H8 H21 5& V= ¢A -650 68.0 144.0( C2 C5 34 O= vA -140 450 167.0( P9 P12 24 N-1 #A -100 70.0 142.0
I8 17 44 O+1 ¢A -650 68.0 1440| D2 D1 34 O= vA -140 45.0 167.0 (N10 N12 INN-1 T -100 70.0 142.0
L8 L7 44 O+1 &A -650 68.0 144.0| K2 K1 34 O= ¢5 -140 450 167.0(L11 L6 24 N-1 T -100 70.0 142.0
P8 P11 44 V+1 A -650 68.0 1440| E3 E5 14 O+2 vA -140 450 167.0|G12 G3 1a N-1 #A -100 70.0 1420
A9 A5 44 V+l ¢A 650 68.0 144.0| M3 M5 34 O= vA -140 450 167.0(L12 L3 34 N-1 T -100 70.0 142.0
B9 B5 44 V+1 &K -650 68.0 144.0| A4 A2 34 O= vA -140 45.0 167.0(Ci15 C1 1a N-1 #A -100 70.0 142.0
C9 Cl11 44 O+1 &A -650 680 144.0| B4 B2 24 O+1 vK -140 450 167.0(J24 J4 1la N-1 #A -100 70.0 142.0
F9 F5 44 O+1 #A -650 68.0 1440 F4 F2 34 O= vA -140 45.0 167.0( F1 F10 2v V= ¢Q -110 54.0 158.0
G9 G5 44 O+1 +A -650 68.0144.0( 14 12 34 O= vA -140 45.0 167.0| C2 C14 2v V= 4K -110 54.0 158.0
H9 H11 44 V+1 ¢A -650 68.0 144.0( J4 J13 34 O= vA -140 45.0 167.0( D7 D5 2v V= K -110 54.0 158.0
J9 J24 44 V+1 &K -650 68.0 144.0| J5 J15 24 O+1 vA -140 450 167.0| O7 02 2v V= 4K -110 54.0 158.0
09 05 44 O+1 &A -650 68.0144.0( Q5 Q9 34 O= vA -140 45.0 1670 A9 A5 2v V= ¢Q -110 54.0 158.0
010 012 44 O+1 #A -650 68.0 144.0| H6 H17 34 O= vA -140 450 167.0(C13 C8 24 0O+1 3 -110 54.0 158.0
P10 P12 44 V+1 &K -650 68.0 144.0( J6 J17 34 O= vA -140 45.0 167.0(N15 N1 2v V= ¢J -110 54.0 158.0
B1l B6 44 V+1 &K -650 68.0 1440 B9 B5 24 O+1 K -140 450 167.0| P4 P5 INV+1 42 -120 40.0 172.0
F11 F6 44 V+l ¢A -650 68.0 144.0| C9 Cl1l1l 34 O= vA -140 45.0 1670 N5 N9 INO+1 43 -120 40.0 172.0
Gll1 G6 44 V+1 v7 -650 68.0 1440 F9 F5 34 O= vK -140 45.0 167.0(A12 A3 INO+1 &J -120 40.0 172.0
L11 L6 44 V+1 &K 650 68.0 1440| H9 H1l 34 O= vA -140 45.0 167.0|013 08 INV+l1 46 -120 40.0 172.0
Q11 Q3 44 O+1 A 650 68.0144.0( 19 I5 24 O+1 &3 -140 45.0 167.0(P14 P3 INV+l +Q -120 40.0 172.0
Al2 A3 44 V+1l #K -650 68.0 144.0| J9 J24 34 O= vA -140 450 167.0(H17 H1 INV+1 ¢Q -120 40.0 172.0
B12 B3 44 V+1 &K -650 68.0 1440( P9 P5 34 O= vA -140 45.0167.0(J23 J9 INO+1 «J -120 40.0 172.0
112 I3 44 V+1 &K -650 68.0 144.0(J10 J14 34 O= vA -140 45.0 167.0| B1 B10 3v V= ¢Q -140 29.0 183.0
L12 L3 44 V+1 #K -650 68.0 1440|F11 F6 34 O= vA -140 450 167.0 N2 N14 2v V+1 ¢J -140 29.0 183.0
013 O7 44 V+1l &K -650 68.0 144.0(G11 G6 14 O+2 K -140 45.0 167.0| J3 J22 3v V= K -140 29.0 183.0
P13 P7 44 V+1 ¢A -650 68.0 144.0(L11 L6 34 O= vA -140 45.0 167.0| H6 H16 2v V+1 ¢Q -140 29.0 183.0
Q13 Q1 44 V+1l &K -650 68.0 1440 112 I3 34 O= vA -140 450 167.0( K2 K1 2NV+1 ¢Q -150 23.0 189.0
014 O2 44 V+l ¢A 650 68.0 144.0(L12 L3 34 O= vK -140 45.0 167.0| H7 H18 INV+2 ¢Q -150 23.0 189.0
P14 P2 44 V+1 v7 -650 68.0 144.0(013 O7 34 O= vA -140 450 167.0( 11 110 24 N-2 T -200 15.0 197.0
Q14 Q15 44 V+1 ¢A -650 68.0 144.0(014 O2 34 O= vA -140 450 167.0( M2 M1 24DN-1 T -200 15.0 197.0
Cl6 C6 44 V+1 &K -650 68.0 144.0|H16 H15 3«4 O= vK -140 450 1670 C3 C6 34 N-2 vT -200 15.0 197.0
H16 H15 5e V= #K -650 68.0 144.0|Q16 Q7 34 O= vK -140 450 167.0( D3 D6 24 N-2 vT -200 15.0 197.0
Q16 Q7 44 V+1 v7 -650 68.0 144.0(J18 J12 34 O= vA -140 45.0 167.0 N7 N16 34 N-2 T -200 15.0 197.0
H18 H1l 44 O+1 &A -650 68.0 144.0|J23 J3 34 O= vA -140 45.0 167.0(J21 J8 24 N-2 T -200 15.0 197.0
H19 H7 44 V+1 &K -650 68.0 144.0|P10 P12 INV+2 46 -150 8.0 204.0| A4 A2 24 N-3 vT -300 6.0 206.0
J23 J3 44 V+1 &K 650 68.0 1440| Q4 Q10 3v V+l 44 -170 5.0 207.0| J7 J19 3#N-3 vT -300 6.0 206.0
Q6 Q8 44DN-3 «A -800 4.0 208.0|A12 A3 3v O+1 &2 -170 50 207.0| F8 F7 34 N-3 vT -300 6.0 206.0
D7 D5 5#DN-4 «A -1100 1.0 211.0{ O6 Ol 44 O= vK  -420 20 2100| F4 F2 3«4DN-3 vT -800 1.0 211.0
C13 C7 5#DN-4 &K -1100 1.0 211.0 | H2 H20 5#DS-3 «A -500 0.0 212.0|Q16 Q8 34DN-3 #A -800 1.0 211.0
L4 - 106.4 L4 - 106.4 L4 - 106.4
- E8 106.3 - E8 106.3 - E8 106.3
M7 - 116.8 M7 - 116.8 M7 - 116.8
- F3 113.6 - F3 113.6 - F3 113.6
- N7 90.0 - N7 90.0 - N8 88.1
16 «Kn8 Basta kontrakt 17 « ED32 Basta kontrakt 18 » 82 Basta kontrakt
Vast v 754 44 V =-620 Nord v Kn93 3¢ OD-1100 Ost v D872 4v S =620
ov + EK1065 Ingen +97 NS + K985
*K86 & ¢ v & NT #K983 & ¢ v & NT #KKn8 & ¢ v &4 NT
4 K6532 4 E974 N67 324 K10 48764 N9 5587 &73 «EKn1065 N 8 8 108 8
vED10 vKn832 S67324 vD875 vE64 $95587 vK1043 v9 S 8 8 108 8
¢ D94 ¢ Kn O 7 6 10106 ¢ 86532 ¢ EKKn4 0487565 ¢ED76 #Knl102 055355
*D2 #Kn1073 V 7 6 10106 *72 #54 V48755 *762 #10543 V55355
D10 & Kn95 « KD94
v K96 v K102 v EKn65
¢ 8732 + D10 +43
#E954 #EDKn106 *ED9
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
N2 N14 44 V-1 ¢K 100 2100 20| A5 A3 34 N= ¢A 140 2060 6.0 L7 L11 44DO-5 ¢5 1100 211.0 1.0
F5 F3 44 V-1 ¢A 100 2100 20| B5 B3 24 N+1 +A 140 206.0 6.0|/010 Ol 44DO-5 ¢4 1100 211.0 1.0
J10 J13 44 V-1 ¢A 100 2100 20| G5 G3 14 N+2 ¢A 140 2060 6.0 G2 G10 3NS+1 630 206.0 6.0
C3 C6 3¢ N-1 «A -50 2040 80| O5 O6 24 N+1 ¢K 140 2060 6.0| I5 I3 3NS+1 ¥4 630 206.0 6.0
BO B6 3¢ N-1 &7 -50 204.0 80| N6 N10 24 N+1 A 140 206.0 6.0|Q15 Q3 3NS+1 &7 630 2060 6.0
G9 G6 3¢ N-1 4A -50 204.0 80| 112 14 34 N= ¢A 140 206.0 6.0( A1 A8 4v N= T 620 189.0 23.0
Al A8 3¢ N-2 «A -100 190.0 22.0(H14 H13 24 N+1 ¢A 140 206.0 6.0 K1 K3 4v S= a7 620 189.0 23.0
G2 G10 3¢ N-2 -100 190.0 220 G1 G8 3#S+1 8 130 1920 20.0| A2 A10 4v S= 47 620 189.0 23.0
M2 M1 3¢ N-2 «A -100 190.0 22.0| B2 B10 3#S+1 4K 130 1920 20.0| B2 B10 4v S= 47 620 189.0 23.0
D3 D6 3¢ N-2 A -100 1900 220 E3 E2 3#S+1 &K 130 1920 200( P5 P6 4v S= 2 620 189.0 23.0
M3 M5 4¢ N-2 #J -100 190.0 22.0| N4 N7 3#S+1 &K 130 1920 20.0| H6 H15 4v N= ¢J 620 189.0 23.0
C5 C9 4¢ N-2 A -100 1900 220| G9 G6 3#S+1 ¢2 130 1920 20.0| O8 O3 4v S= 6 620 189.0 23.0
17 111 3¢ S-2 «4A -100 1900 220|C1l1 Cl1 3#S+1 T 130 1920 20.0|P10 Pl 4v N= ¢J 620 189.0 23.0
Q7 Q9 3¢ N-2 44 -100 190.0 220(C1l4 C3 3#S+1 8 130 1920 20.0|Cll C1 4vS= 3 620 189.0 23.0
010 O6 4¢ N-2 A -100 190.0 220 C5 Cl12 INS+1 v7 120 183.0 29.0(Al2 A4 4v S= 47 620 189.0 23.0
H15 H14 3¢ N-2 44 -100 190.0 22.0|G12 G4 2NS= ¢6 120 183.0 29.0(P12 P2 4v S= a7 620 189.0 23.0
H20 H8 4¢ N-2 A -100 190.0 22.0| A1 A8 24 N= ¢A 110 151.0 61.0(H14 H13 4v S= 47 620 189.0 23.0
Gl G8 24 V+l1 ¢A -140 1710 410| B1 B8 3#S= 4K 110 1510 61.0|N14 N3 4v S= ¢A 620 189.0 23.0
J1 J18 24 V+1 ¢A -140 1710 41.0| 11 I8 3« N= ¢A 110 151.0 61.0(J24 J10 4y N= ¢J 620 189.0 23.0
J5 J14 3a V= ¢K -140 171.0 410| K1 K3 3#S= K 110 1510 61.0| P4 P14 3NS= ¢6 600 168.0 44.0
J6 J16 24 O+1 v6 -140 171.0 41.0| J2 J19 2#S+1 ¢2 110 1510 61.0] G5 G3 3NN= v3 600 168.0 44.0
J7 J19 24 V+1 ¢K -140 1710 41.0| C4 C7 3#S= #7 110 1510 61.0] O5 O6 3NS= 47 600 168.0 44.0
L9 L6 3e V= ¢A -140 171.0 41.0( O4 014 2#N+1 ¢A 110 151.0 61.0| Q8 Q10 3NS= v6 600 168.0 44.0
H19 H2 3 V= ¢A -140 171.0 41.0( P4 P14 24 N= ¢K 110 1510 61.0( B9 B6 3NS= v4 600 168.0 44.0
J24  J4 34 V= ¢A  -140 1710 410| Q4 Q14 34 S= ¢6 110 1510 610 F9 F6 3NS= ¢6 600 168.0 44.0
L1 L8 3¢ N-3 A -150 1560 56.0| I5 I3 3#S= ¢8 110 1510 610 G9 G6 3NS= ¢6 600 168.0 44.0
M6 M8 3¢ N-3 4A -150 156.0 56.0| K5 K2 3#S= 4K 110 1510 61.0| J7 J18 3v S+1 6 170 160.0 52.0
Q6 Q10 4¢ N-3 &7 -150 156.0 56.0 K6 K4 1a N+1 A 110 151.0 61.0| F2 F1I0 INS+2 +3 150 1540 58.0
D7 D5 4¢ N-3 A -150 156.0 56.0( E7 E5 3#S= K 110 1510 61.0| N6 N10 2NN+1 T 150 154.0 58.0
E7 E4 4¢ N-3 A -150 1560 56.0| F7 F11 2#S+1 &K 110 1510 61.0| M7 M5 INS+2 3 150 154.0 58.0
J12 J17 4¢ N-3 &A -150 156.0 56.0| H7 H17 24 N= ¢A 110 1510 61.0| 19 16 INS+2 ¥4 150 154.0 58.0
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¢6 120 123.0 89.0
v3 120 123.0 89.0
¢6 120 123.0 89.0
&5 120 123.0 89.0
T 120 123.0 89.0
¢6 110 115.0 97.0
3 110 1150 97.0

V+1 K -170 111.0 101.0 [H21 H9 34 110 151.0 61.0| J4 J23
V+2 A -170 111.0 101.0|J22 J9 34
V+1 vJ -170 111.0 101.0 |J24 J10 34
V+2 #8 -170 111.0 101.0| G2 G10 3¢
V+1 A -170 111.0 101.0| D3 D2 14
V+1 A -170 111.0 101.0| M3 M2 1IN
V+1 A -170 111.0 101.0 | H4 H22 4e
V+2 A -170 111.0 101.0| J6 J15 4e
V+1 A -170 111.0 101.0| Q6 Q12 1
V+2 A -170 111.0 101.0| A7 All 1a
V+2 A -170 111.0 101.0| L7 L11 4e
V+1 A -170 111.0 101.0| B9 B6 4+
V+2 A -170 111.0 101.0 | J11 J14 4e
V+2 A -170 111.0 101.0 | J12 J16 3¢
V+1 A -170 111.0 101.0 [N15 N2 3¢
V+2 A -170 111.0 101.0| L1 L8 1IN
V+1 A -170 111.0 101.0| A2 A10 3¢
V+1 K -170 111.0 101.0| 12 110 3¢
V+3 #6 -170 111.0 101.0| J4 J23 3¢
V+1 A -170 111.0 101.0| B7 B11 3¢
V+2 46 -170 111.0 101.0| M7 M5 3¢
V+1 A -170 111.0 101.0| 08 03 2v
V+1 K -170 111.0 101.0 |010 O1 3¢
V+1 K -170 111.0 1010|011 O7 3¢
V+1 K -170 111.0 101.0 [B12 B4 3¢
V+2 A -170 111.0 101.0 [N14 N3 3¢
V+2 A -170 111.0 101.0 |C15 C2 3¢
V+3 A -200 43.0 169.0 |[C16 C8 3¢
V+2 A -200 43.0 169.0| J1 J17 34
V+2 ¢A -200 43.0 169.0| F2 F10 2N
V+2 A -200 43.0 169.0| D4 D7
V+3 A -200 430 169.0| F5 F3 24
V+2 ¢A -200 43.0 169.0| H5 H12
V+2 A -200 43.0 169.0| N5 N12
V+3 A -200 430 169.0| P5 P6
V+2 ¢A -200 43.0 169.0| C6 C10
V+3 A -200 43.0 169.0| H6 H15
V+2 A -200 430 169.0| G7 G11
V+2 ¢K -200 43.0 169.0| J7 Ji8
V+3 #A -200 430 169.0| E8 El
N-4 &A -200 43.0 169.0| H8 H19
V+2 ¢K -200 43.0 169.0| Q8 Q10
V+2 A -200 43.0 169.0| F9 F6
V+2 A -200 430 169.0| L9 L6
V+2 ¢A -200 43.0 169.0|P10 P1
V+2 A -200 43.0 169.0 [N11 N1
V+3 A -200 430 169.0|L12 L4
V+3 A -200 430 169.0|P12 P2
V+3  ¢A  -200 169.0 [ J13 J5
V+2  eA  -200 169.0 [015 Q3
V+2  eA  -200 169.0 [H16 H1
V+2 eA  -200 169.0 [H20 H3
V+2  eA  -200 169.0| P8 P3
V+2 ¢A  -200 169.0 [A12 A4
O+2 ¢A -200 169.0 [C13 C9

1
2
¢5 110 151.0 61.0| K5 K2 2
+8 110 151.0 61.0| G7 G11 2
2

2

2

N-3 ¢J -150 156.0 56.0| 17 111 2 S+1 &7 110 151.0 61.0 (H10 H11 INS+2 4 150 154.0 58.0
V+1 ¢A -170 111.0 101.0| Q7 Q11 34 S= +3 110 151.0 61.0( E3 E2 3v &7 140 139.0 73.0
V+1 ¢A -170 111.0 101.0| J8 J20 3« S= +3 110 151.0 61.0( L5 L3 3v a7 140 139.0 73.0
V+1l ¢A -170 111.0 101.0| M8 M1l 3# S= v5 110 151.0 61.0| C6 C10 2v 1 &7 140 139.0 73.0
V+1 ¢A -170 111.0 101.0 |[H10 H11 2#S+1 v7 110 151.0 61.0( K6 K4 3v ¢+A 140 139.0 73.0
V+2 ¢A -170 111.0 101.0|P11 P7 3% S= ¢+6 110 151.0 61.0| A7 A1l 3v ¢7 140 139.0 73.0
V+1 ¢A -170 111.0 101.0|012 O2 3# N= 4K 110 151.0 61.0( B7 B11 2v 1 ¢J 140 139.0 73.0
V+1 ¢A -170 111.0 101.0|P13 P9 34 S= &K 110 151.0 61.0( Q7 Q11 3v +6 140 139.0 73.0
V+1 ¢A -170 111.0 101.0|Q13 Q5 3« S= +8 110 151.0 61.0(J12 Ji16 3v v9 140 139.0 73.0
V+2 ¢A -170 111.0 101.0|N16 N8 24 N= ¢+K 110 151.0 61.0 ([H20 H3 3v 140 139.0 73.0
V+2 ¢A -170 111.0 101.0|Q16 Q9 24 N= ¢+A 110 151.0 61.0(J21 J3 3v a7 140 139.0 73.0
V+1 ¢A -170 111.0 101.0|H18 H2 24 N= ¢+A 110 151.0 61.0| H4 H22 1 +3 120 123.0 89.0

= v7

-2

100 109.0 103.0| L9 L6
5 100 109.0 103.0 [C15 C2
«J 100 109.0 103.0| G1 G8
#A 100 109.0 103.0 ({J13 J5 2v .
«Q 100 109.0 103.0( J1 Ji17 1IN *7 90 111.0 101.0
¢Q 100 109.0 103.0( D4 D7 INN 4 90 111.0 101.0
109.0 103.0| B1 B8 Pass 108.0 104.0
46 100 109.0 103.0( D1 D6 4v S-1 #7 -100 59.0 153.0
#A 100 109.0 1030 F1 F8 4vS-1 43 -100 59.0 153.0
#A 100 109.0 103.0( 11 18 3NS-1 ¢7 -100 59.0 153.0
#A 100 109.0 103.0| L1 L8 4¥y N-1 ¢J -100 59.0 153.0
#A 100 109.0 103.0( Q1 Q2 4v S-1 43 -100 59.0 153.0
¢A 90 96.0 116.0| J2 J19 4v S-1 43 -100 59.0 153.0
83.0 129.0| D3 D2 4v S-1 &7 -100 59.0 153.0
«A 50 83.0 129.0| C4 C7 3NS-1 ¢7 -100 59.0 153.0
&A 50 83.0 129.0| N4 N7 4v S-1 &7 -100 59.0 153.0
«A 50 83.0 129.0| O4 014 3NS-1 ¢6 -100 59.0 153.0
a5 50 83.0 129.0| Q4 Q14 3NS-1 ¢6 -100 59.0 153.0
+9 50 83.0 129.0| A5 A3 3NS-1 7 -100 59.0 153.0
«A 50 83.0 129.0| B5 B3 4v N *J -100 59.0 153.0
«A 50 83.0 129.0| C5 C12 4v S 7 -100 59.0 153.0
&A 50 83.0 129.0| F5 F3 4v S- 7 -100 59.0 153.0
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«Q 50 83.0 129.0 | H5 H12 4v 7 -100 59.0 153.0
&A 50 83.0 129.0 | N5 N12 A4v 3 -100 59.0 153.0
&A 50 83.0 129.0| J6 J15 3NS- ¢7 -100 59.0 153.0
¢2 -50 47.0 165.0| Q6 Q12 4v S- ¢A -100 59.0 153.0
+K -50 47.0 1650 E7 E5 4v S- 7 -100 59.0 153.0
+3 -50 47.0 165.0| F7 F11 4v S 7 -100 59.0 153.0
*A -50 47.0 165.0 | H7 H17 4v S- &7 -100 59.0 153.0
¢+ A -50 47.0 165.0( 17 111 v3 -100 59.0 153.0
+8 -50 47.0 165.0| E8 E1 4v 7 -100 59.0 153.0
47.0 165.0 | H8 H19 A4v 7 -100 59.0 153.0
+8 -50 47.0 165.0| J8 J20 4v «7 -100 59.0 153.0
v8 -50 47.0 165.0| M8 M1 4v *J -100 59.0 153.0
a K -50 47.0 165.0( P8 P3 4v 7 -100 59.0 153.0
»2 -50 47.0 165.0| A9 A6 4v ¢6 -100 59.0 153.0
*+ K -50 47.0 165.0 | J11 J14 A4v 7 -100 59.0 153.0
a K -50 47.0 165.0 [N11 N1 3N &5 -100 59.0 153.0
+3 -50 47.0 165.0 |011 O7 4v «7 -100 59.0 153.0
&5 -50 47.0 165.0 |B12 B4 A4v 7 -100 59.0 153.0
a K -50 47.0 165.0 ([G12 G4 A4v -100 59.0 153.0
+8 -50 47.0 165.0| 112 14 4y v3 -100 59.0 153.0
+6 -50 47.0 165.0 |L12 L4 4v &2 -100 59.0 153.0
¢2 -50 47.0 165.0 (012 0O2 3N 3 -100 59.0 153.0
+3 -50 47.0 165.0 |C13 C9 4v ¢A -100 59.0 153.0
2 -50 47.0 165.0 |013 09 4v &7 -100 59.0 153.0
+8 -50 47.0 165.0 (P13 P9 4v 7 -100 59.0 153.0
+8 -50 47.0 165.0 |Q13 Q5 4v +J -100 59.0 153.0
2 -50 47.0 165.0 |C14 C3 4v 3 -100 59.0 153.0
v2 -90 20.0 192.0 [N15 N2 4v ¢T -100 59.0 153.0
LY -90 20.0 192.0|C16 C8 4v 7 -100 59.0 153.0
192.0|Q16 Q9 3N ¢7 -100 59.0 153.0
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V+3 ¢K -200 .0 169.0| D1 D6 -2 +8 -100 12.0 200.0 ([H18 H2 3NS- &7 -100 59.0 153.0
V+2 ¢A -200 .0169.0| F1 F8 -2 &5 -100 12.0 200.0|H21 H9 4v N- +J -100 59.0 153.0
4¢DN-3 #A -500 11.0 201.0| Q1 Q2 -2 v7 -100 12.0 200.0(J22 J9 3NS- ¢7 -100 59.0 153.0
4¢DN-3 A -500 11.0 201.0( D8 D5 -2 ¢2 -100 12.0 200.0| 12 110 3NS- ¢+6 -200 6.0 206.0
4e V= ¢A  -620 5.0 207.0| A9 A6 -2 ¢2 -100 12.0 2000 M3 M2 4v S- &2  -200 6.0 206.0
4e V = ¢A  -620 5.0 207.0| L5 L3 = &A  -110 3.0 209.0| D8 D5 3NS- «Q -200 6.0 206.0
V= ¢+K  -620 5.0 207.0( 19 16 = A -110 3.0 209.0 (P11 P7 4v S- a7 -200 6.0 206.0
V= ¢A  -620 5.0 207.0 |O13 09 = &A  -110 3.0 209.0 IN16 N8 3NS- ¢+6  -200 6.0 206.0
DN-4 44 -800 0.0 212.0(J21 J3 = &A  -110 3.0 209.0 |[H16 H1 3NS- &7  -300 0.0 212.0
104.7 - L10 104.7 - L10 104.7

106.3| E4 - 90.5 E4 - 90.5
116.8 - M6 124.7 - M6 124.7
112.1 - F4 112.1 - F4 112.1
88.1 - N9 117.3 - N9 117.3
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19 4 K6 Basta kontrakt 20 4 Kn4 Basta kontrakt 21 D7 Basta kontrakt
Syd v KD6542 44 S =420 Vast v KKn10874 5¢ VD -2500 Nord va 4v O =-420
(6)) +6 Alla +8 NS + KKn1086432
#9763 & ¢ v & NT #K1062 & ¢ v & NT &Kn7 & ¢ v & N
& Kn2 «E104 N7 9 8 108 4ED83 41052 N 104 106 4 4EKN2 484 N39374
v EKn1093 v87 S 7 9 8 108 vD3 v 96 S 104 106 4 vDKn65 v109872 S39374
¢+ Kn72 49853 053535 ¢+ D976 ¢EKKNn104320 2 9 2 7 2 +ED *7 O9 3 106 7
K105 D842 V53535 973 &5 V29272 #K1052 #E9863 V 9 3 106 8
« D98753 &« K976 & K109653
v- vE52 v EK3
+ EKD104 +5 +95
#EKn #EDKn84 D4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
P6 P7 2¢DV-3 ¢6 800 2120 0.0| H6 H14 4¢vDN= ¢K 790 2120 00| B8 B11 4¢DN= T 710 2100 20
N6 N1 44 S+2 vA 480 2080 4.0(011 0O2 4v N+3 ¢A 710 2100 2.0(P14 P6 4¢DN= T 710 2100 20
A9 A7 44 S+2 vA 480 2080 40| Q9 Q11 4v N+2 &5 680 2040 80|H18 H3 4¢DN= T 710 2100 20
H19 H3 54 S+1 vA 480 2080 4.0(L12 L5 4vS+2 A 680 2040 80|Al2 A5 3NS=  v6 600 206.0 6.0
H6 H14 3NN+2 7 460 203.0 9.0(J13 J11 4vy N+2 K 680 2040 80| J3 J19 5vRDO-149 200 2040 8.0
M7 M5 3NN+2 8 460 2030 9.0(J14 J6 4vS+2 43 680 2040 80| E4 E3 4¢ N+1 48 150 202.0 10.0
K1 K3 44 S+1 &5 450 184.0 28.0 Q16 Q10 5v N+1 &7 680 2040 80| K6 K5 24 S+1 ¢5 140 2000 12.0
B2 Bl 44 S+1 vA 450 1840 28.0( D1 D6 4y N+1 &5 650 161.0 51.0( N1 N3 3¢ N+1 ¢5 130 193.0 19.0
J2 J18 44 S+1 vA 450 184.0 28.0| H1 H15 4v S+1 +9 650 161.0 51.0| Q3 Q4 3¢ N+1 «T 130 193.0 19.0
A3 A10 44 S+1 vA 450 1840 280 Q1 Q4 4vy N+1 A 650 161.0 51.0( C4 C15 4¢ N= &A 130 193.0 19.0
D3 D2 44 S+1 vJ 450 1840 28.0| F2 F1 5v S= ¢7 650 161.0 51.0( J9 J20 3¢ N+1 T 130 193.0 19.0
L3 L10 44 S+1 vA 450 1840 28.0( Q2 Q3 4v N+1 A 650 161.0 51.0 (Cl16 C10 44 N= A 130 193.0 19.0
K6 K4 44 S+1 vJ 450 1840 28.0( C3 C15 4vy N+1 A 650 161.0 51.0 [N16 N10 44 N= v8 130 193.0 19.0
E7 E5 44 S+1 vA 450 1840 28.0( D3 D2 4vy N+1 ¢A 650 161.0 51.0( J1 J15 24 S= v5 110 181.0 31.0
Q8 Q12 44 S+1 v9 450 184.0 28.0| F3 F10 4vy N+1 ¢A 650 161.0 51.0( D2 D7 24 S= vQ 110 181.0 31.0
B9 B7 44 S+1 vA 450 1840 28.0( L3 L10 5v N= ¢+A 650 161.0 51.0( F2 F1 3¢ N= «3 110 181.0 31.0
F9 F7 44 S+1 vA 450 1840 280 C5 C8 4y N+1 ¢A 650 161.0 51.0( O2 04 3¢ N= &A 110 181.0 31.0
G9 G7 54 S= a2 450 184.0 28.0( H5 H11 4v S+1 6 650 161.0 51.0|L12 L5 3¢ N= 2 110 181.0 31.0
H9 H20 44 S+1 vA 450 1840 28.0( J5 J24 4vy N+1 A 650 161.0 51.0 (013 O11 3¢ N= vT 110 181.0 31.0
19 17 44 S+1 &2 450 184.0 28.0| Q5 Q15 4vy N+1 ¢A 650 161.0 51.0( M5 M1 3NV-2 «Q 100 171.0 41.0
B12 B5 44 S+1 &5 450 1840 280 F6 F4 4vy N+1 ¢A 650 161.0 51.0| H6 H13 5¢DO-1 ¢5 100 171.0 41.0
L12 L5 54 S= &T 450 1840 28.0| K6 K4 4vy N+1 ¢A 650 161.0 51.0( H7 H15 4¢yDO-1 9 100 171.0 41.0
012 08 44 S+1 &2 450 1840 28.0| E7 E5 4vy N+1 ¢K 650 161.0 51.0 Q15 Q7 5v V-2 +9 100 171.0 41.0
C3 C15 3NN+1 8 430 166.0 46.0 N7 N11 4v N+1 ¢K 650 161.0 51.0| G8 G11 4v V-1 &J 50 163.0 49.0
A2 Al 44 S= a2 420 131.0 81.0( Q7 Q13 4vy N+1 ¢A 650 161.0 51.0| B9 B7 4vO-1 9 50 163.0 49.0
F2 F1 44 N= &3 420 131.0 81.0( D8 D5 4y N+1 &5 650 161.0 510 L9 L7 4v0O-1 +¢9 50 163.0 49.0
G2 Gl 44 S= &K 420 131.0 81.0( E8 E1 4vy N+1 K 650 161.0 51.0(014 O6 4v O-1 +9 50 163.0 49.0
Q2 Q3 44 S= &5 420 131.0 81.0( Q8 Q12 4y N+1 &5 650 161.0 51.0( J2 J17 34 S-1 vJ -100 145.0 67.0
B3 B10 44 S= aJ 420 131.0 81.0( B9 B7 5v N= &5 650 161.0 51.0( A3 A10 4¢ N-1 &A -100 145.0 67.0
J3 J20 44 S= ¢7 420 131.0 81.0| C9 C16 4y N+1 ¢A 650 161.0 51.0( C5 C14 5¢ N-1 T -100 1450 67.0
M3 M2 44 S= a2 420 131.0 81.0( H9 H20 4v N+1 ¢K 650 161.0 51.0( P7 P8 34 S-1 v5 -100 145.0 67.0
N3 N15 44 S= vA 420 131.0 81.0( 19 17 4vS+1 6 650 161.0 51.0| C8 C12 34 S-1 vQ -100 145.0 67.0
D4 D7 44 S= ¢7 420 131.0 81.0( O9 0O4 4v S+1 6 650 161.0 51.0( H8 H17 34 S-1 vQ -100 145.0 67.0
K5 K2 44 S= aJ 420 131.0 81.0(P11 P2 4vy N+1 A 650 161.0 51.0( 18 111 34 S-1 vQ -100 145.0 67.0
N5 N8 44 S= vA 420 131.0 81.0( 112 15 5¢v N= ¢+A 650 161.0 51.0( J8 J18 3¢ N-1 &A -100 145.0 67.0
G6 G4 44 S= ¢+J 420 131.0 81.0(N12 N2 4vy N+1 K 650 161.0 51.0| A9 A7 4¢ N-1 #A -100 145.0 67.0
16 14 44 S= a2 420 131.0 81.0(P12 P8 4vy S+1 6 650 161.0 51.0(P10 P5 34 S-1 vQ -100 145.0 67.0
L6 L4 44 S= &5 420 131.0 81.0(C13 C10 4vy N+1 ¢A 650 161.0 51.0 (Q10 Q12 34 S-1 ¢A -100 145.0 67.0
06 O7 44 S= &5 420 131.0 81.0 (H13 H12 4v N+1 ¢A 650 161.0 51.0|J14 J12 4¢ N-1 #A -100 145.0 67.0
H7 H16 44 S= aJ 420 131.0 81.0(013 010 4y N+1 ¢A 650 161.0 51.0 (Q16 Q11 34 S-1 v5 -100 145.0 67.0
B8 B1ll 44 S= vA 420 131.0 81.0(P13 P10 4v N+1 ¢A 650 161.0 51.0(J24 J11 4¢ N-1 48 -100 145.0 67.0
E8 E1 44 S= 4J 420 131.0 81.0(Q14 Q6 4y N+1 ¢A 650 161.0 510 O7 08 2vV+l1 4Q -140 129.0 83.0
F8 F11 44 S= &5 420 131.0 81.0(H17 H2 4v S+1 +6 650 161.0 51.0| 19 17 3vO= 3 -140 129.0 83.0
G8 G11 44 S= vA 420 131.0 81.0 (H22 H10 4v S+1 &9 650 161.0 510 C1 C3 3vyO+1 &5 -170 120.0 92.0
H8 H18 44 S= ¢J 420 131.0 81.0(J22 J4 4v S+1 ¢Q 650 161.0 51.0| G3 G10 3v O +1 -170 120.0 92.0
18 111 44 S= aJ 420 131.0 81.0( A2 Al 4y N= +K 620 112.0 1000 13 110 3¥y O+1 vA -170 120.0 92.0
L8 L11 44 S= &5 420 131.0 81.0( G2 G1 4y N= ¢+A 620 112.0 1000 D4 D3 2¢vy O+2 vK -170 120.0 92.0
C9 C16 44 S= vA 420 131.0 81.0( B3 B10 4v S= ¢+7 620 112.0 100.0| J4 J21 3v O+1 43 -170 120.0 92.0
L9 L7 44 S= ¢7 420 131.0 810 E3 E2 4vy S= &7 620 112.0 1000 N6 N9 3vy O+1 ¢9 -170 120.0 92.0
P9 P4 44 N= &5 420 131.0 81.0( M3 M2 4y N= ¢+A 620 112.0 100.0 [H12 H11 3v O+1 9 -170 120.0 92.0
Q9 Q11 44 S= &5 420 131.0 81.0( D4 D7 4y N= ¢A 620 112.0 100.0 | H1 H14 3N S-2 v5 -200 96.0 116.0
P12 P8 44 S= &5 420 131.0 81.0( L6 L4 4y N= ¢A 620 112.0 100.0[ O1 09 5¢DN-1 T -200 96.0 116.0
H13 H12 44 S= ¢2 420 131.0 81.0( N6 N1 4y N= +K 620 112.0 1000 P1 P9 34 S-2 vQ -200 96.0 116.0
N14 N4 44 S= &5 420 131.0 81.0| H7 H16 4v N= 42 620 112.0 1000 E2 E8 5¢DN-1 T -200 96.0 116.0
Q16 Q10 44 S= vA 420 131.0 81.0( J9 J21 4y N= ¢+A 620 112.0 100.0 | B3 B10 34 S-2 vQ -200 96.0 116.0
H17 H2 44 S= a2 420 131.0 81.0( L9 L7 4vy N= ¢+A 620 112.0 1000 F3 F10 5¢ N-2 &A -200 96.0 116.0
H21 H4 44 S= +J 420 131.0 81.0|B12 B5 3NS= ¢7 600 100.0 112.0( E5 E1 34 S-2 vQ -200 96.0 116.0
H22 H10 44 N= ¢7 420 131.0 81.0| B2 Bl 5¢DO-2 vA 500 94.0 118.0| B6 B4 44 S-2 vQ -200 96.0 116.0
01 O3 3NN= +3 400 93.0 119.0( A3 A10 5¢DO-2 vA 500 94.0 118.0| J6 J13 4¢DN-1 #A -200 96.0 116.0
E3 E2 3NS= &5 400 93.0 119.0| O5 014 5¢DO-2 vA 500 94.0 118.0| C7 C2 5¢DN-1 ¥2 -200 96.0 116.0
C7 C11 3NS= &5 400 93.0 119.0|012 08 34 V-5 +8 500 94.0 118.0| J7 J16 4¢ N-2 #A -200 96.0 116.0
J12 J15 3NS= v3 400 93.0 119.0 (H21 H4 5¢DO-2 vA 500 94.0 118.0| M7 M6 5¢DN-1 T -200 96.0 116.0
Cl2 C2 34 S+3 &5 230 88.0 124.0 | N3 N15 44 V-3 +8 300 87.0 125.0| N8 N12 5¢DN-1 T -200 96.0 116.0
Ql Q4 1a S+4 vJ 200 80.0 132.0|C14 C4 5¢ O-3 #Q 300 87.0 125.0| F9 F7 5¢DN-1 48 -200 96.0 116.0
G3 G10 INO-2 200 80.0 132.0( P9 P4 3vy N+3 ¢A 230 84.0 128.0 | Q9 Q13 34 S-2 vQ -200 96.0 116.0
H5 H11 14 S+4 v9 200 80.0 132.0| J1 J16 5¢ O-2 #Q 200 62.0 150.0 [H10 H21 44 S-2 &5 -200 96.0 116.0
C6 Cl 34 S+2 &5 200 80.0 132.0| K1 K3 5¢ O-2 vA 200 62.0 150.0 |B12 B5 4¢DN-1 48 -200 96.0 116.0
Q7 Q13 14 S+4 42 200 80.0 132.0( O1 O3 5¢ O-2 vA 200 62.0 150.0| 12 11 44 S-3 vQ -300 77.0 135.0
Al2 A5 24 S+3 v3 200 80.0 1320 12 11 5¢ O-2 vA 200 62.0 150.0| A8 All 5¢ N-3 #A -300 77.0 135.0
Ql4 Q6 34 S+2 &5 200 80.0 132.0| N5 N8 5¢ O-2 v2 200 62.0 150.0| F6 F4 3NV= ¢+K -400 74.0 138.0
J1 J16 24 S+2 vA 170 56.0 156.0| P5 P14 3v N+2 ¢5 200 62.0 150.0| A2 Al 4v O= ¢9 -420 56.0 156.0
12 11 34 S+1 7 170 56.0 156.0 C6 C1 3vy N+2 +A 200 62.0 150.0 | H2 H16 4v V= &7 -420 56.0 156.0
I3 110 24 S+2 ¢J 170 56.0 156.0| O6 O7 5¢ O-2 vA 200 62.0 150.0| M2 M8 4v V= &Q -420 56.0 156.0
05 014 34 S+1 T 170 56.0 156.0( P6 P7 5¢DO-1 vA 200 62.0 150.0( L3 L10 4v O= vA -420 56.0 156.0
Q5 Q15 24 S+2 &J 170 56.0 156.0  C7 C11 5¢ O-2 vA 200 62.0 1500 D5 D1 4y O= ¢+9 -420 56.0 156.0
B6 B4 24 S+2 &5 170 56.0 156.0 | J7 J17 5¢ O-2 &#A 200 62.0 150.0| A6 A4 4v O= ¢5 -420 56.0 156.0
N7 N11 34 S+1 ¢7 170 56.0 156.0 | B8 B1l 34 V-2 +8 200 62.0 1500 L6 L4 4v O= 49 420 56.0 156.0
D8 D5 14 S+3 vJ 170 56.0 156.0| F8 F11 5¢ O-2 vA 200 62.0 150.0 [ N7 N2 4y O= ¢+9 -420 56.0 156.0
M8 M1 34 S+1 &5 170 56.0 156.0 | H8 H18 3a& V-2 +8 200 62.0 150.0| L8 L11 4v O= ¢9 -420 56.0 156.0
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J9 J21 34 S+1 &5 170 56.0 156.0 [ M8 M1 5¢ O-2 vA 200 62.0 150.0 | Q8 Q14 4v V= «J -420 56.0 156.0
011 O2 34 S+1 &5 170 56.0 156.0 [ A9 A7 2¢y N+3 ¢A 200 62.0 1500 G9 G7 4y O= ¢9  -420 56.0 156.0
P11 P2 34 S+1 &5 170 56.0 156.0 [ N9 N16 5¢ O-2 vA 200 62.0 150.0 { J10 J22 4vy O= 9 -420 56.0 156.0
112 I5 34 S+1 vA 170 56.0 156.0 [A12 A5 2¢vy N+3 ¢A 200 62.0 150.0 (G12 G5 4v V= «Q -420 56.0 156.0
N12 N2 34 S+1 &T 170 56.0 156.0 (G12 G5 5¢ O-2 vA 200 62.0 150.0 (P13 P11 4y O= ¢5 -420 56.0 156.0
J13 J11 34 S+1 &2 170 56.0 156.0 | J12 J15 5¢ O-2 vA 200 62.0 150.0 |[H20 H4 4v O= ¢9 -420 56.0 156.0
013 010 24 S+2 42 170 56.0 156.0 [H19 H3 5¢ O-2 vA 200 62.0 150.0 (H22 H5 4y O= ¢9 -420 56.0 156.0
Cl4 C4 24 S+2 &5 170 56.0 156.0 I3 110 2v S+2 +6 170 38.0 174.0(J23 J5 4y O= ¢5 -420 56.0 156.0
Gl12 G5 2NN+1 +8 150 38.0 1740 K5 K2 3vy N+1 ¢A 170 38.0 1740 B2 B1 3NV+1 #J -430 35.0177.0

P1 P3 24 S+1 vA 140 32.0 180.0 [N14 N4 2¢vy N+2 ¢K 170 38.0 1740 N4 N15 3NV+1 &7 -430 35.0 177.0

A6 A4 34 S= &5 140 32.0 1800| G6 G4 4#S+1 +Q 150 34.0 1780 112 15 3NV+1 «Q -430 35.0 177.0

F6 F4 24 S+1 ¢2 140 32.0 180.0 | A8 All 4% S-= ¢7 130 32.0 180.0 (P12 P3 3NV+1 v4 -430 35.0 177.0
P13 P10 34 S= &5 140 32.0 180.0( J2 J18 4¢ O-1 vA 100 20.0 1920 K3 K2 3NV+2 +K -460 30.0 182.0
J14 J6 34 S= &5 140 32.0 180.0| J3 J20 4¢ O-1 vA 100 20.0 1920 G2 G1 5¢DN-2 #A -500 22.0 190.0
J23 J10 3¢ S+1 vA 130 26.0 186.0| A6 A4 4¢ O-1 #A 100 20.0 1920 P2 P4 5¢DN-2 #A -500 22.0 190.0

D1 D6 54 S-1 &) -50 13.0 199.0| M7 M5 44 O-1 vA 100 20.0 1920 Q2 Q5 5¢DN-2 #A -500 22.0 190.0

H1 H15 54 S-1  ¢9 -50 13.0 199.0| 18 111 5¢ V-1 vA 100 20.0 1920 C6 C9 5¢DN-2 8 -500 22.0 190.0

F3 F10 44 S-1 &5 -50 13.0 199.0| J8 J19 5¢ O-1 vA 100 20.0 1920 Q6 Q1 5¢DN-2 #A -500 22.0 190.0

C5 C8 3NN-1 #4 -50 13.0 199.0| L8 L11 5¢ O-1 vA 100 20.0 1920 F8 F11 44DS-2 vQ -500 22.0 190.0

P5 P14 54 S-1 4] -50 13.0 199.0| F9 F7 4¢ O-1 vA 100 20.0 192.0 (010 O5 34DS-2 ¢A -500 22.0 190.0

J7 J17 3NS-1  v9 -50 13.0 199.0| G9 G7 4¢ O-1 vA 100 20.0 1920 16 14 4vyDV= 4Q -590 13.0 199.0

A8 All 44 S-1 &5 -50 13.0 199.0|C12 C2 5¢ O-1 vA 100 20.0 1920 H9 H19 4¢vyDO= &5 -590 13.0 199.0

J8 J19 3NS-1 &5 -50 13.0 199.0|J23 J10 4¢ O-1 vA 100 20.0 1920 D8 D6 3NS-6 v5 -600 10.0 202.0

N9 N16 54 N-1 38 -50 13.0 199.0| P1 P3 5vS-1  ¢7 -100 7.0 205.0| K4 K1 54DN-3 #A -800 4.0 208.0
09 04 44 S-1 vA 50 13.0 199.0| 16 14 5vN-1 ¢A -100 7.0 205.0| N5 N14 5¢DN-3 #A -800 4.0 208.0
C13 C10 44 S-1 vA -50 13.0 199.0| G3 G10 3¢ O= -110 2.0 210.0| G6 G4 44DS-3 vQ -800 4.0 208.0
J22 J4 4v N-1  4A -50 13.0 199.0| B6 B4 3¢ O= A -110 2.0 210.0|012 O3 5¢DN-3 #A -800 4.0 208.0

J5 J24 3NS-2 vA -100 0.0 212.0| G8 G11 3¢ O= A -110 2.0 210.0|C13 C11 5¢DN-3 v7 -800 4.0 208.0

- L1 76.8 - L1 76.8 - L 76.8

E4 - 90.5 E4 - 90.5 - M3 95.8

- M6 124.7 - M6 124.7| E7 - 120.7
- F5 106.5 - F5 106.5 - F5 106.5
- N10 104.2 - N10 104.2 - N11 110.9
22 & KKn109 Basta kontrakt 23 D7 Basta kontrakt 24 4 E102 Basta kontrakt
Ost v Kn5 4¢ SD-2-300 Syd vD10862 3v S =140 Vast vKD8 44 N =130
ov + D9864 Alla + 96 Ingen ¢ E63
+D10 & ¢ v & NT #9875 & ¢ v & NT *E1086 & ¢ v & NT
#4432 «D76 N48 46 4 41083 «Kn652 N 108 9 8 8 4 KD74 4Kn9653 N 108 8 6 7
vD1073 vE82 S 48464 vE754 vKKn3 S 108 9 8 8 v954  vE103 S 108 8 6 7
¢ K7 ¢E3 095969 ¢ 1074 ¢ KKn32 035445 ¢ D982 ¢ Kn5 035576
#E953  #KKn872 V95858 #1032 #KD V35445 *75 #KD9 V35576
4E85 4 EK94 48
v K964 v9 v Kn762
¢ Kn1052 ¢ ED85 ¢ K1074
»64 #EKn64 #Kn432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

B3 B2 3vV-3 48 300 2110 10| A9 A8 2¢DO-3 v9 800 2120 00| K6 K5 3v S= &7 140 211.0 10
J23 J5 4vV-3 49 300 211.0 10| H3 H17 3NN+1 3 630 2080 40| 08 09 2v N+1 &K 140 2110 1.0

H1 H14 2¢v V-2 ¢4 200 2050 70| H7 H14 3NS+1 7 630 2080 40 F9 F8 14N+3 ¢2 130 2080 4.0
Ol 09 3vyV-2 ¢6 200 2050 70| F9 F8 3NS+1 ¥4 630 2080 40| P2 P10 INN+1 43 120 200.0 12.0
02 04 2NO-2 ¢J 200 2050 7.0| Bl B1l 3NS= ¢7 600 1950 17.0( J3 J18 INN+1 43 120 200.0 12.0
Q3 Q4 2vyV-2 4J 200 2050 70| 11 111 3NS= 48 600 1950 17.0| Q7 Q2 INN+1 &9 120 200.0 12.0
Q16 Q11 3¢ N+1 +vA 130 2000 12.0| F3 F2 3NS-= ¢4 600 1950 17.0(Q10 Q14 INN+1 43 120 200.0 12.0

C5Cl4 2¢ N+1 ¢A 110 1960 16.0| O3 O5 3NS= ¢T 600 195.0 17.0(N15 N5 INN+1 45 120 200.0 12.0
Q6 Q1 3¢ N= vA 110 196.0 16.0| J4 J20 3NS= ¢7 600 195.0 17.0|Q16 Q12 INN+1 46 120 200.0 12.0

N7 N2 24 S= v7 110 196.0 16.0| L6 L12 3NS= ¢4 600 1950 17.0(J24 J6 INN+1 43 120 200.0 12.0

J2 J17 4v V-1 9 100 1900 22.0| F7 F5 3NN= vK 600 195.0 170| D5 D1 2y N= ¢J 110 192.0 20.0
G9 G8 5#0-1 #4 100 190.0 220 H8 H16 3NS= v5 600 1950 17.0( O1 O4 34DO-1 ¢4 100 186.0 26.0
012 O3 3NV-1 ¢4 100 1900 22.0( O8 09 3NN= v3 600 1950 17.0| O2 O10 34 V-2 vK 100 186.0 26.0

A9 A8 3¢ N-1 &2 -50 185.0 27.0(H19 H4 3NS= T 600 1950 17.0( A7 A5 34 0O-2 T 100 186.0 26.0
H18 H3 3¢ N-1 vA -50 185.0 27.0| D4 D3 1vDV-2 #9 500 184.0 280| A9 A8 24DO-1 48 100 186.0 26.0
010 O5 2+0= ¢J -90 182.0 30.0(Q10 Q14 2v V-4 «Q 400 1820 30.0|J15 J7 34 0-2 ¢4 100 186.0 26.0

E2 E8 2#0+1 v4 -110 170.0 42.0| D5 D1 INO-3 &6 300 179.0 33.0| B1 B11 INN= «5 90 1320 80.0

C4 C15 240+1 +J -110 1700 42.0| B7 B5 2vV-3 «Q 300 1790 33.0| P1 P4 INN= «3 90 1320 80.0

C6 C9 240+1 A -110 170.0 42.0|J16 J2 2NS+3 T 210 1760 36.0| Q1 Q8 2¢ N= 5 90 1320 80.0

K6 K5 2#0+1 A -110 1700 420| N2 N4 2¢yV-2 ¢9 200 1720 40.0| D2 D7 INN= «5 90 1320 80.0

C7 C2 3#0= «4 -110 170.0 420 Q3 Q6 1vyDV-1 #9 200 1720 400| E2 E8 INN-= 5 90 1320 80.0
M7 M6 2v V= ¢6 -110 170.0 420 B6 B12 1lv V-2 ¢9 200 1720 40.0| H2 H15 INN= 5 90 1320 80.0

H9 H19 34 0= ¢J -110 170.0 42.0| G4 G10 INS+3 180 168.0 44.0| M2 M8 1INN-= «6 90 1320 80.0

L9 L8 3#0= #4  -110 170.0 42.0| Al A1l 2NS+1 ¢4 150 1540 58.0| A3 A2 INN= «3 90 1320 80.0
P10 P5 3#V= ¢4 -110 1700 420| E2 E8 2NS+1 T 150 1540 58.0| B3 B2 INN-= 5 90 1320 80.0
Q10 Q12 140O0+2 +J -110 1700 42.0| J3 J18 2NS+1 ¢4 150 1540 58.0| F3 F2 INN= «6 90 1320 80.0
Cl16 C10 3+ 0= ¢J -110 170.0 420 Q4 Q5 2NS+1 T 150 1540 58.0( H3 H17 INN= 5 90 1320 80.0

E4 E3 INV+l1 T -120 155.0 57.0| E5 E1 2#S+3 vA 150 154.0 58.0| P3 P5 INN-= «3 90 1320 80.0

14 110 2NO = ¢2 -120 155.0 57.0( M5 M1 2NS+1 43 150 1540 58.0( A4 A10 INN-= «6 90 1320 80.0

F7 F5 INO+1 &5 -120 155.0 570 H6 H12 2NS+1 ¢7 150 1540 58.0( B4 B10 INN-= 5 90 1320 80.0
Ji4 J12 INO+1 &5 -120 1550 570 K6 K5 3#S+2 «vA 150 1540 580 E4 E3 INN-= 5 90 1320 80.0

Al A1l 24 0+2 ¢J -130 131.0 81.0( N6 N14 2NS+1 48 150 1540 580 J4 J20 INN= «5 90 1320 80.0
Cl C3 240+2 A -130 1310 81.0| G7 G5 2NS+1 v4 150 1540 58.0| Q4 Q5 INN= 5 90 1320 80.0
Gl G11 2#40+2 «A -130 131.0 810(0O11 O6 2NS+1 v4 150 1540 580 E5 E1 INN= «3 90 1320 80.0

N1 N3 3#0+1 T -130 131.0 810(N15 N5 INS+2 &3 150 1540 580 M5 M1 INN-= «5 90 1320 80.0
Q2 Q5 3#0+1 v6 -130 131.0 810(J24 J6 2NS+1 48 150 1540 58.0| B6 B12 INN= 5 90 1320 80.0

J3 J19 3#0+1 ¢J -130 131.0 81.0| P1 P4 14 S+2 &2 140 137.0 75.0| C6 C14 INN= 5 90 1320 80.0

B4 B10 3#O+1 +J -130 1310 81.0| H2 H15 14 S+2 ¢T 140 1370 75.0| G6 G12 INN= «5 90 1320 80.0

J4 J21 3#0+1 4A -130 131.0 81.0| G6 G12 14 S+2 7 140 137.0 75.0| H6 H12 INN-= «3 90 1320 80.0

B6 B12 24 O0+2 ¢J -130 131.0 81.0|Cl11 C16 2v S+1 T 140 137.0 75.0| 16 112 INN= «3 90 1320 80.0
G6 G12 3#0+1 &A -130 131.0 810 F1 F11 2#S+2 v4 130 1240 88.0| L6 L12 INN= «6 90 1320 80.0

L6 L12 24 0+2 +J -130 1310 81.0| D2 D7 2#S+2 vA 130 1240 88.0| N6 N14 INN= 5 90 1320 80.0

17 15 3#0+1 ¢J -130 131.0 81.0| O2 O10 3#S+1 ¢4 130 1240 88.0| F7 F5 INN= «3 90 1320 80.0
07 08 240+2 ¢J -130 131.0 810 I3 12 3#S+1 ¢7 130 1240 88.0| G7 G5 INN= «5 90 1320 80.0
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